
Marko Zupanc – 
novi direktor 
logaške knjižnice

60 let  
vrtca  
v Logatcu

Zbirka starega 
kmečkega 
orodja

Poletni festival 
Logatec 2019 
vnovič navdušil

WWW.LOGATEC.SI - GLASILO OBČINE LOGATEC - LETNIK L - JULIJ/AVGUST 2019 - ŠT. 6



LAS s CILjem je lokalno partner-
stvo, ustanovljeno po pristopu 
»od spodaj navzgor« z namenom 

uresničevanja potreb lokalnega okolja 
ter ciljev, opredeljenih v Strategi-
ji lokalnega razvoja na območju občin 
Cerkno, Idrija in Logatec. 

Poleg dveh zaključenih javnih razpisov, 
na katera so se lahko prijavili deležniki z 
območja vključenih občin, LAS izvaja tudi 
projekte sodelovanja z drugimi LASi v Slo-
veniji in izven ter skupne projekte LAS, pri 
katerih sodelujejo vse tri občine z območja 
LAS s Ciljem. Trenutno se na območju 
občine Logatec izvajata projekta LAS, ki 
spodbujata podjetniške aktivnosti (Formica 
2 Cerkno-Idrija-Logatec) in razvoj lokalne 
ponudbe (Dobimo se na tržnici 2) ter pro-
jekta sodelovanja (E-nostavno na kolo in 
Pot miru - dediščina 1. svetovne vojne). 
Več o delovanju LAS s Ciljem, vsebini in 
aktivnostih projektov, si lahko preberete na 
spletni strani LAS s Ciljem http://las-sci-
ljem.si/. Aktualni dogodki v okviru pro-
jektov so redno objavljeni tudi na spletni 
in FB strani Razvojne agencije ICRA d.o.o. 
Idrija. V maju smo se člani LAS s CILjem 

LAS S CILJEM V POLNEM IZVAJANJU 
STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA

TUDI LETOS AKCIJA »NVO GRE V ŠOLO« BO!

in udeleženci študijskega krožka Digitalno 
opismenjevanje, ki je bil izveden v okviru 
projekta Digitalne rešitve za izzive podeže-
lja, udeležili strokovne ekskurzije v Prek-
murje, od koder smo prišli polni čudovitih 
vtisov. V juniju je potekala skupščina, na 
kateri je bil za predsednika LAS s Ciljem 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Že četrto leto organiziramo akcijo 
NVO gre v šolo, kjer lahko otroci 
na interaktiven način spoznajo 

okoliške nevladne organizacije. V tednu 
otroka bomo na določenih šolah orga-
nizirali dan dejavnosti za otroke, ki bo 
potekal na isti način kot pouk, samo da 
bo vsebina drugačna. Do zdaj je v akciji 
sodelovalo 18 šol in več kot 160 nevladnih 
organizacij Osrednjeslovenske regije. 

soglasno izvoljen Berto Menard, ki bo inte-
rese LAS s Ciljem zastopal dve leti. 

Za več informacij o delovanju LAS s CI-
Ljem,nas lahko pokličete na telefonsko 
številko: 05 37 43 914 ali nam pišete na 
elektronski naslov: info@las-sciljem.si.

Namen akcije »NVO gre v šolo« je 
predstavitev nevladnih organizacij in 
njihovih dejavnosti, programov in pro-
jektov učencem in učiteljem, seznaniti 
učence z različnimi prostočasnimi de-
javnostmi z možnostjo aktivnega vklju-
čevanja v lokalno okolje ter vključitev 
dejavnosti oziroma programov nevla-
dnih organizacij v izvajanje šolskega 
učnega načrta. Na ta način spodbujamo 

med-sektorska sodelovanja, družbeno 
odgovornost in krepimo razvoj celotne 
lokalne skupnosti. 

Če se želite akciji pridružiti ali kaj več o 
njej izvedeti, nam pišite na info@consul-
ta.si ali pokličite telefonsko številko 
01/3209-484.

Nina Groboljšek
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Spoštovane, spoštovani,

 ob praznovanju dneva dr-
žavnosti v Logatcu »Pri 
vodnjaku«, na Medvedjem 
Brdu »Pod Veharško lipo« 
z mašo in tudi drugje je 
ob spremljanju doživetega 
programa marsikdo razmi-

šljal o naši lepi domovini. O pripadnosti in čudežu, ki se je zgodil 
majhnemu narodu na sončni strani Alp. Z lastno državo smo po 
besedah g. Tineta Hribarja postali ena od dvestotih nacij na svetu.

Res imamo paradiž, lepo deželo, posuto z biseri. Eden teh biserov 
je naše podeželje, posejano z majhnimi vasicami in odmaknjeni-
mi kmetijami. Velik doprinos dajo kleni, delovni in varčni domači-
ni, ki skrbijo in ohranjajo to lepoto. Zemlja je skopa za poljedelstvo, 
nekaj zaslužka dajeta živinoreja in gozdarstvo. Za številčne družine 
je teh dohodkov premalo in mnogi so primorani oditi s trebuhom za 
kruhom v dolino, v večje kraje, v tovarne. Prav bi bilo, da bi država 
temu biseru namenila več denarja. Ministrstva bi morala biti uskla-
jena, dogovorjena, kako ohranjati življenje s poselitvijo podeželja 
in kako zagotoviti dostojno življenje ljudem, ki skrbijo za kvalitetno 
zaledje in oskrbo meščanov. Sodobne ceste, internet, zdrava pitna 
voda so osnova za današnji čas. Močne družine z veliko otroki, po-
družnične šole, župnije dajejo življenje in krepijo narodno zavest ter 
pripadnost naši zemlji. Vse to je odlika in lepota Slovenije. 

Turizem je gospodarska panoga, ki na deželi daje možnosti dodatne-
ga zaslužka v obliki kmečkih turizmov, kmetij odprtih vrat in dopol-
nilnih dejavnosti, kot so predelava  mleka, mesa za trg, zelenjava za 
samooskrbo in nekaj tudi za »žlahto«.  Zagon dobiva lesnopredelo-
valna dejavnost, prevozništvo in druge storitve, vendar je za mnoge 
to že moteče. Z občutkom do krajine, ljudi, narave, gospodarstva 
bomo morali iskati obojestranske rešitve. Na eni strani širiti, ščititi 
delovna mesta, na drugi ohranjati vonj sena, otave, glas čričkov in 
ptic. Pridnost, delavnost, inovativnost ne poznajo meja. To je napre-
dek, uspeh, nove hiše, gospodarska poslopja, novi delovni stroji. Prav 
je tako, tudi na podeželju se že sliši za pametne vasi in skozi digitali-
zacijo in avtomatizacijo se posledično zmanjšuje trpljenje.

Kmečki praznik na Medvedjem Brdu, Poletje v Rovtah, Kresna 
nedelja v Hotedršici, gasilske veselice so prvinski veseli dogodki, ki 
privabljajo ljudi od blizu in daleč. Mlajši vidijo stare običaje, starej-
ši obujajo spomine na mladost in kmečko delo. Predvsem tisti, ki so 
šli od doma, se radi vračajo, saj na teh prireditvah srečajo stare pri-
jatelje in znance. Obujajo spomine in kujejo načrte. Naše logaško 
podeželje, bogato s kulinariko, živalstvom, rastlinstvom daje veliko 
možnosti za krepitev telesa in duha. Želim vam lepo, doživeto poletje 
brez neviht.

Župan Berto Menard
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Pregled stanja preteklih in predvidenih projektov za sofinanci-
ranje je narejen po oddelkih občinske uprave, pri čemer se glav-
nina sofinancerskih projektov vodi na Oddelku za investicije in 
gospodarstvo. 

ODDELEK ZA INVESTICIJE IN GOSPODARSTVO 

Projekti v preteklih letih 

Občina Logatec je v obdobju od leta 2014 naprej iz različnih 
evropskih skladov na področju investicij pridobila 9.671.402,44 
EUR. Dejansko stanje črpanja evropskih sredstev v Občini 
Logatec od vključno leta 2014 naprej je naslednje – navedena so 
pridobljena sredstva po projektih: 

1. Energetska sanacija 5 stavb, v višini 326.598,14 EUR, 

2. Energetska sanacija Vrtec Kurirček in OŠ 8 talcev Logatec, v 
višini 466.710,31 EUR, 

3. Projekt Čista Ljubljanica - Čistilna naprava, v višini 
4.199.651,13 EUR, 

4. Projekt Čista Ljubljanica – Kanalizacija, v višini 
2.696.907,72 EUR, 

5. Projekt Čista Ljubljanica - Vodovodni sistem, v višini 
1.908.433,34 EUR, 

6. Celostna prometna strategija, v višini 29.736,19 EUR, 

7. Sofinanciranje projektov CLLD, v višini 43.365,61 EUR. 

NOVI DIREKTOR LOGAŠKE KNJIŽNICE JE MARKO ZUPANC

Logaški svetniki so na junijski seji med drugim dali so-
glasje k imenovanju Marka Zupanca za novega direk-
torja Knjižnice Logatec in podprli predlog pristojne 

komisije, da Tekaško-smučarski klub Logatec prejme občin-
sko priznanje Listino Občine Logatec za 40-letno uspešno 
delo. Svetniki so se seznanili tudi s prijavami in pripravljeni-
mi projekti na sredstva EU in sredstva Kohezijskega sklada.

Marko Zupanc prihaja iz Ljubljane, vendar ima logaške korenine, 
saj so tu živeli stari starši in je z Logatcem povezan od otroštva. 
Trenutno je direktor knjižnice Miklova hiša v Ribnici. Diplomi s 
fakultete za šport je dodal še prvo stopnjo filozofije in teologije, 
magisterij iz vodenja neprofitnih organizacij pa je opravil v New 
Yorku. Kot je povedal v predstavitvi, knjižnico vidi kot kulturno-
-izobraževalni center, trudil se bo za njeno še večjo prepoznav-
nost in grajenje identitete. Pridobivanje evropskih sredstev bo 
ena njegovih prednostnih nalog, pravi.

Med pobudami in vprašanji svetnikov so se tudi tokrat ponovi-
la vprašanja o dokončanju poslovilne vežice v Rovtah, urejanju 
avtobusne postaje v Logatcu in o prometni ureditvi v okolici OŠ 
Tabor. Zorana Mojškerca, SDS, je zanimalo, kaj se dogaja z že-
lezniško postajo v Logatcu. Po njegovih informacijah naj bi jo 
namreč Slovenske železnice nameravale porušiti, zato je pred-
lagal, naj občinska uprava objekt zaščiti kot kulturni spome-
nik lokalnega pomena. Klemen Trpin, NaNo, pa je na vodstvo 
občine naslovil vprašanje na temo občinskega razpisa na podro-

čju turizma, namreč, kako lahko nedavno ustanovljeno turistič-
no društvo dobi znatna sredstva, medtem ko se morajo druga 
društva izkazovati v večletnem delovanju.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

Občinski svet Občine Logatec se je na junijski seji med drugim seznanil  
s stanjem prijav in prijavljenih projektov na sredstva EU in sredstva  
Kohezijskega sklada. Zaradi interesa javnosti pregled stanja objavljamo v celoti.
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Iz navedenega izhaja, da je Občina Logatec od leta 2014 naprej 
pridobila 9.671.402,00 EUR sredstev iz EU. Tudi pred letom 2014, 
in sicer v obdobju od leta 2010 naprej, je bila Občina Logatec 
uspešna pri črpanju EU sredstev, saj je pridobila evropska 
sredstva pri naslednjih projektih: 

1. Izgradnja avtobusnih postajališč v Grčarevcu ter obnova 
»Kotle« v Grčarevcu, v višini 52.776,75 EUR, 

2. Izgradnja kanalizacije in čistilne naprave v Rovtah, v višini 
356.588,26 EUR, 

3. Obnova javne razsvetljave, v višini 82.072,05 EUR sredstev. 

Projekti za leto 2019 in naslednja leta 

Ob navedenih podatkih dejanskega črpanja evropskih sredstev na 
področju investicij pa izpostavljamo, da ima Občina Logatec tudi 
za leti 2019 in 2020 s področja investicij že odobrena evropska 
sredstva v višini več kot 3 mio EUR, in sicer po naslednjih pro-
jektih: 

1. Nadgradnja vodovodnega sistema v občini Logatec skupaj z 
gradnjo Sekundarnega vodovoda Petkovec, v višini 1.974.025,43 
EUR iz naslova Kohezijskega sklada EU; 

2. Dograditev javnega kanalizacijskega sistema v aglomeraciji 
Logatec, v višini 1.100.000,00 EUR sredstev, iz naslova Dogovo-
ra za razvoj regij; 

3. Izgradnja hodnika za pešce ob glavni cesti G2-102/1461 
Logatec – (Martinj hrib) do IOC od km 0 + 960 do km 1 + 630, v 
višini 156.147,99 EUR iz naslova sofinanciranja ukrepov trajno-
stne mobilnosti. 

ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 

Projekti v preteklih letih 

Na področju družbenih dejavnosti glede črpanja evropskih 
sredstev izpostavljamo projekt Adaptacija podstrešja Zdravstve-
nega doma Logatec, ki se je prijavil na Javni razpis za izbor ope-
racij »Nadgradnja in razvoj preventivnih programov ter njihovo 
izvajanje v primarnem zdravstvenem varstvu in lokalnih skupno-
stih« Ministrstva RS za zdravje, v okviru 9. prednostne osi »So-
cialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine«, predno-
stne naložbe 9.1 »Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem 
enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zapo-
sljivosti«, specifičnega cilja 9.1.3: »Preprečevanje zdrsa v revšči-
no oziroma socialno izključenost in zmanjševanje neenakosti v 
zdravju« in prednostne naložbe 9.3 »Vlaganje v zdravstveno in 
socialno infrastrukturo, ki prispeva k razvoju na nacionalni, regi-
onalni in lokalni ravni, zmanjšanju neenakosti pri zdravstvenem 

statusu, spodbujanje socialne vključenosti z lažjim dostopom do 
družbenih, kulturnih in rekreacijskih storitev ter prehodom z in-
stitucionalnih storitev na skupnostne oblike storitev«, specifične-
ga cilja 9.3.1: »Izboljšanje kakovosti skupnostnih storitev oskrbe« 
Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike 
v obdobju 2014-2020. 

Odobreno: 200.000 EUR. 

Sofinanciranje občinskih investicijskih projektov, namenjenih 
za področje primarne zdravstvene dejavnosti, katerih predmet je 
nakup vozila urgentnega zdravnika. 

Javni razpis »Sofinanciranje investicij na primarni ravni zdra-
vstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leto 2018«, Objav-
ljen v Uradnem listu Republike Slovenije dne 8.6.2018, številka 
objave Ob-2354/18. 

Odobreno: 11.168,40 EUR. 

LAS s CILjem – pridobivanje sredstev iz ESSR in EKSRP 

- CLLD – Zagotavljanje novih delovnih mest – Dobimo se na 
tržnici 2 

- CLLD – Ustvarjanje novih delovnih mest – Formica 2 Cerkno-
-Idrija-Logatec 

- CLLD – Ustvarjanje novih delovnih mest – Vključimo se 

- Povezovanje urbanih naselij v občini Logatec 

- E-nostavno na kolo; Sofinanciranje vsebin pristopa LAS-Go-
renjsko kolesarsko omrežje 

- Poziv LAS – projekti, v katerih je Občina Logatec partner 
(Sestavljamo čisto okolje, Gartlc) 

V letu 2018 je bilo nakazano: 53.210,27 EUR 

Navedeni projekti se nadaljujejo tudi v letu 2019. 

Glede razpisov za evropska sredstva, kjer s področja družbe-
nih dejavnosti ni bilo mogoče oddati prijave za sofinanciranja, 
se izpostavlja, razpis Ministrstva RS za kulturo za izbor ope-
racij »Podporno okolje za delovanje na področju kulture 2019«, 
ki je dostopen na spletni povezavi: http://www.mk.gov.si/si/
javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_sin-
gle%5D=1909. Razpis je namenjen tudi javnim zavodom, katerih 
ustanoviteljice so lokalne skupnosti. 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov vzposta-
vitve podpornega okolja za delovanje na področju kulture, 
usmerjenih k dvigu zaposljivosti, krepitvi usposobljenosti in 
podpori socialni vključenosti brezposelnih in neaktivnih, še 
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posebej starejših od 50 let, dolgotrajno brezposelnih in tistih 
z izobrazbo pod ISCED 3 ter oseb v postopku izgubljanja za-
poslitve. Namen javnega razpisa je vzpostavitev podpornega 
okolja za delovanje na področju kulture, usmerjenega k dvigu 
zaposljivosti, krepitvi usposobljenosti in podpori socialni 
vključenosti oseb iz ciljne skupine, predvsem z vključevanjem 
v kulturne programe in kulturne projekte izvajalcev na podro-
čju kulture. 

Vsebinska sklopa javnega razpisa zajemata: 

Sklop 1: 
Sofinanciranje zaposlitev oseb iz ciljne skupine za obdobje enega 
leta v javnih zavodih, javnih agencijah in nevladnih organiza-
cijah, ki so registrirane za opravljanje kulturno-umetniških de-
javnosti in posredovanje kulturnih dobrin v Sloveniji, v višini 
12.000 EUR na vključeno osebo v zaposlitev. 

Sklop 2: 
Sofinanciranje usposabljanj na področju kulture z vključitvijo 
oseb iz ciljne skupine v kulturne projekte izvajalcev, ki se pri-
javijo na javni razpis (javnih zavodov, javnih agencij in nevla-
dnih organizacij v kulturi, ki so registrirane za opravljanje kul-
turno-umetniških dejavnosti in posredovanje kulturnih dobrin v 
Sloveniji), v višini 2.270 EUR na vključeno osebo za 174-urno 
usposabljanje. 

Skupna vrednost razpoložljivih sredstev za javni razpis za prora-
čunski leti 2019 in 2020 znaša 698.900,00 EUR (60% vzhodna in 
40% zahodna regija), od tega je predvidena vrednost sofinancira-
nja po vsebinskih sklopih: 

Skupna okvirna vrednost sklopa 1: sofinanciranje zaposlitev 
znaša 540.000,00 EUR. 

Skupna okvirna vrednost sklopa 2: sofinanciranje usposabljanj 
znaša 158.900,00 EUR. 

Upravičeni prijavitelji so: nevladne kulturne organizacije, javni 
zavodi in javne agencije, ki so registrirane za opravljanje kul-
turno-umetniških dejavnosti in posredovanje kulturnih dobrin v 
Sloveniji, delujejo na področju razpisa in izpolnjujejo splošne in 
posebne pogoje za sodelovanje na razpisu. 

Razpis bo odprt do 15. 3. 2019. 

Občina ni upravičen prijavitelj, ker nima ustanovljenega javnega 
zavoda 

Razpis, na katerega Občina Logatec ni mogla kandidirati, je tudi 
še Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje investicij 
izgradnje razsvetljave nepokritih športnih površin, sofinancira-
nje investicij v novogradnje javnih pokritih športnih objektov in 
sofinanciranje nakupa opreme za olimpijske športne centre (po 
kategorizaciji OKS – ZŠZ) v letu 2019 

Prijavitelj 

Na javni razpis za sofinanciranje investicij izgradnje razsvetljave 
nepokritih športnih površin v letu 2019, se lahko prijavijo občine, 
ki imajo v lasti javne nepokrite športne površine. 

Na javni razpis za sofinanciranje investicij v novogradnje pokri-
tih športnih objektov v letu 2019, se lahko prijavijo občine in-
vestitorke, ki imajo v lasti zemljišča, na katerih bodo stali novi 
športni objekti. 

Na javni razpis za sofinanciranje opremljanja olimpijskih špor-
tnih centrov (po kategorizaciji OKS – ZŠZ) v letu 2019, se lahko 
prijavijo Nacionalne panožne športne zveze, ki imajo trenažne 
kapacitete zagotovljene v olimpijskem športnem centru. 5 

8. Pogoji 

Pri pregledu pogojev, ki so navedeni, Občina Logatec ne izpol-
njuje naslednje: 

SKLOP 1 
Površina nepokrite športne površine, ki je predmet sofinancira-
nja, ne sme biti manjša od 6.900 m2 (Športno igrišče na Sekirici, 
ki bi bilo primerno za postavitev razsvetljave, je manjše). 

SKLOP 2 
Vrednost celotne investicije prijavljenega projekta ne sme biti 
manjša od 1.000.000,00 EUR (brez DDV) Športno igrišče na 
Kovku, ki ima potrebno dokumentacijo ima nižjo vrednost. 

SKLOP 3 
Vrednost celotne investicije prijavljenega projekta ne sme biti 
manjša od 350.000,00 EUR (brez DDV). Prijavitelj mora pre-
dložiti dokazilo, da ima olimpijski športni center licenco OKS – 
ZŠZ. Oprema, ki je predmet sofinanciranja, bo uporabljena za 
panogo, ki ima trenažne kapacitete zagotovljene v olimpijskem 
športnem centru. V občini Logatec ni olimpijskega športnega 
objekta, ki bi potreboval toliko opreme. 

Projekti za leto 2019 in naslednja leta 

Projekti, ki imajo že pripravljeno dokumentacijo, primerno za 
vlogo na javni razpis, če bi bil: 

- Gradbeno dovoljenje za teraso na OŠ 8 talcev. 

Dokumentacija, ki se pripravlja: 

- prizidek k POŠ Hotedršica, za gradnjo vrtca, 

- širitev oz. nadzidava OŠ Tabor Logatec, 

- širitev OŠ 8 talcev. 
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ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR 

Projekti v preteklih letih 

S področja okolja in prostora se glede črpanja evropskih 
sredstev izpostavlja: 

- za izvedene aktivnosti EU projektov so bila v letu 2018 prido-
bljena naslednja sredstva: 

o za projekt: Dobimo se na tržnici, v višini 6.397,40 EUR, 

o za projekt Formica Cerkno-Idrija-Logatec, v višini 
9.836,06 EUR. 

Projekti za leto 2019 in naslednja leta 

Občina sodeluje v nekaj večletnih projektih, za katere do konca 
aktualne finančne perspektive pričakujemo povračilo upraviče-
nih stroškov v predvideni višini: 

- za projekt Mala barja Marja, v višini 65.992,25 EUR, 

- za projekt Kras.Re.Vita, v višini 146.634,00 EUR, 

- za projekt Pot miru – dediščina prve svetovne vojne, v višini 
11.111,64 EUR, 

- in za projekt Dediščina vojnega obdobja 20. stoletja, v višini 
27.350,00 EUR. 

SPLOŠNO GLEDE NASLEDNJE EU 
FINANČNE PERSPEKTIVE 

Ocenjujemo, da je Občina Logatec kot srednje velika slovenska 
občina premajhna, da bi lahko delovala na princip, da pripravi 
projekte in doseže razdelitev sredstev po programih Operativne-
ga programa RS, ki bo sledila našim pripravljenim projektom. 
Glede na realni doseg se moramo obnašati na način, da takoj, 
ko bodo glavne teme naslednje perspektive znane (kar bo po 
nam znanih podatkih v jeseni oziroma do konca tega leta), pri-
lagodimo svoje obstoječe projekte temam, ki jim bo Operativni 
program namenjal sredstva. 

Ob upoštevanju navedenega in ob dejstvu, da je v današnjem 
času dolgoročna strategija preveč tog dokument, ugotavljamo, 
da priprava in sprejemanje dolgoročnih strategij na investicij-
skem področju, predstavlja nesmiselno početje. Zasledovanje 
dolgoročnih strategij bi pomenilo izvajanje projektov, za katere 
ni moč pridobiti sofinanciranja oziroma neprestano spreminja-
nje dolgoročnih strategij, kar pa prav tako nima smisla. Glede 
na velikost občine najbolje izkoriščamo svoja sredstva in mož-
nosti tako, da pravočasno sledimo možnostim sofinanciranja in 
smo fleksibilni. Tako so dolgoročne strategije smiselne le še na 
področju prostorskega planiranja, kjer že zaradi dolgotrajnosti 
postopkov sprememb prostorskih predpisov ni možno hitro pri-
lagajanje. 

Berto Menard, ŽUPAN
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MOTORISTI, KOLESARJI, POZOR!

BREZPLAČNI PRAVNI  NASVETI ZA OBČANE

Tople in sončne dneve številni izkoriščate za vožnjo z 
enoslednimi vozili. Da bo vaša vožnja z MOTORNIM 
KOLESOM varna, vam svetujemo, da bodite izjemno 

PREVIDNI, vozite s prilagojeno HITROSTJO in upoštevajte 
varnostno RAZDALJO. Le tako boste predvideli prometno 
situacijo, ki se lahko pojavi pred vami. 

Pred začetkom vožnje ogrejte tako svoje telo kot motor in pnev-
matike ter začnite z vožnjo počasi. Prav tako svetujemo vozni-
kom drugih vozil (osebnih in tovornih avtomobilov), vozite pre-
vidno, pri čemer bodite pozorni tudi na motoriste in kolesarje.

Obveščamo vas, da bo tudi v letu 2019 na voljo 
brezplačna pravna pomoč, ki jo izvaja Pravno-in-
formacijski center nevladnih organizacij – PIC iz 

Ljubljane. Svetovanja bodo potekala v Upravnem centru 
Logatec. Zaradi lažje organizacije dela svetovalcev se je tudi 
v tem letu treba vnaprej najaviti in si rezervirati  termin.

Brezplačni pravni nasvet vam bo zagotovljen, če boste svoj 
obisk najavili na telefon: 01 7590 600, ali poslali e-pošto na 
naslov tanja.oblak@logatec.si, ali se osebno zglasili v recepciji 
Upravnega centra Logatec pri gospe Tanji Oblak.

Datumi izvajanja brezplačnih pravnih svetov v letu 2019:

Datum Ura

25. 9. 2019 12.00 – 17.00

30. 10. 2019 12.00 – 17.00

27. 11. 2019 12.00 – 17.00

18. 12. 2019 12.00 – 17.00

Previdni bodite tudi KOLESARJI! Tudi za vas velja, da 
vozite PREVIDNO in spoštujete prometna PRAVILA. Poskr-
bite za svojo varnost tudi s tem, da dosledno uporabljate KO-
LESARSKO ČELADO, ki je za osebe do 18. leta OBVEZNA. 
Kolesarji, bodite VIDNI! Oblecite svetla in odsevna oblačila. 
Zavedajte se, da ste v prometu varni le, če vas drugi vozniki 
OPAZIJO!

Več o preventivnih nasvetih najdete tudi na spletni strani Policije.

Policijska postaja Logatec 
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RELACIJA:  KALCE – LOGATEC – ZAPOLJE
ŠT. POSTAJE IME POSTAJE       

1. AP Kalce 7:40 9:30 11:30 15:30 17:15

2. OŠ Tabor 7:43 / / / /

3. AP Gornji Logatec 7:45 9:33 11:33 15:33 17:18

4. AP Blekova vas 7:46 9:34 11:34 15:34 17:19

5. Dom starejših Logatec 7:48 9:36 11:36 15:36 17:21

6. Pavšičeva 7:49 9:37 11:37 15:37 17:22

7. Upravni center Logatec 7:50 9:38 11:38 15:38 17:23

8. Hofer / 9:41 11:41 15:41 17:26

9. Martinj hrib 7:55 9:44 11:44 15:44 17:29

10. Pokopališče, športna dvorana 7:58 9:47 11:47 15:47 17:32

11. Zdravstveni dom 7:59 9:48 11:48 15:48 17:33

12. AP Krpan 8:01 9:50 11:50 15:50 17:35

13. Železniška postaja Logatec 8:04 9:53 11:53 15:53 17:38

14. Kljukec, Tuš 8:06 9:55 11:55 15:55 17:40

15. Mandrge 8:07 9:56 11:56 15:56 17:41

16. Mercator, kartonaža 8:09 9:58 11:58 16:58 17:43

17. GRC Zapolje 8:12 10:01 12:01 16:01 17:46

Spoštovani,

Občina Logatec tudi med po-
letnimi počitnicami omogoča 
izvajanje logaškega lokalne-

ga prevoza, in sicer od ponedeljka 
do petka, na relacijah med Kalcami 
in GRC Zapolje ter na relaciji med 
Rovtami in Logatcem, poskusno pa tudi 
na relaciji Logatec – Marche, Lom 1. 
Relaciji med Lazami in Logatcem ter 
Hotedršico in Logatcem pa se glede na 
pretekle podatke o številu potnikov, ki 
jih je bilo izredno malo, med počitnica-
mi ne bosta izvajali.

Občina Logatec še sporoča, da se v sep-
tembru uvaja nov vozni red, ki bo na 
podlagi prejetih predlogov in pobud 
občanov vključeval še Grčarevec in Mar-
che-Lom 1, nekaj pa bo tudi spremenjenih 
ur privozov in odvozov. 

Poleg te novosti bo Občina Logatec v sep-
tembru vključena v t.i. Zlato mrežo zavoda 
Prostofer, ki bo omogočala občanom 
prevoz na klic, kar pomeni boljšo mobil-
nost občanov med naselji in središčem 
Logatca. 

Vsi navedeni prevozi ostajajo prijazni do 
občanov in zastonj. MED POLETNIMI 
POČITNICAMI (1. 7. 2019 – 31. 8. 2019) ni 
prevoza ob sobotah, nedeljah in praznikih. 

Velja pa naslednji vozni red:

LOGAŠKE NOVICE – JULIJ/AVGUST 2019 – ŠT. 6 9

IZ OBČINSKE HIŠE



RELACIJA:  ZAPOLJE – LOGATEC – KALCE
ŠT. POSTAJE IME POSTAJE

1. GRC Zapolje 8:40 10:40 12:55 16:20 18:10

2. Mercator, kartonaža 8:43 10:43 12:58 16:23 18:13

3. Mandrge 8:45 10:45 13:00 16:25 18:15

4. Kljukec, Tuš 8:46 10:46 13:01 16:26 18:16

5. Železniška postaja Logatec 8:48 10:48 13:03 16:28 18:18

6. AP Krpan 8:51 10:51 13:06 16:31 18:21

7. Zdravstveni dom 8:52 10:52 13:07 16:32 18:22

8. Pokopališče, športna dvorana 8:53 10:53 13:09 16:33 18:23

9. Martinj hrib 8:56 10:56 13:12 16:36 18:26

10. Hofer 8:59 10:59 13:15 16:39 18:29

11. Dom starejših Logatec 9:02 11:02 13:18 16:42 18:32

12. Pavšičeva 9:03 11:03 13:19 16:43 18:33

13. Upravni center Logatec 9:04 11:04 13:20 16:44 18:34

14. AP Blekova vas 9:07 11:07 13:23 16:47 18:37

15. AP Gornji Logatec 9:08 11:08 13:24 16:48 18:38

16. OŠ Tabor / / 13:25 / /

17. AP Kalce 9:11 11:11 13:28 16:51 18:41

RELACIJA: ROVTE – LOGATEC
POSTAJA

Rovte (cerkev) 9:00 14:00

Rovte (Zajele) 9:02 14:02

Petkovec 9:07 14:07

Žibrše križišče 9:09 14:09

Ceste 9:11 14:11

Logatec 9:18 14:18

RELACIJA:  LOGATEC – LOM (MARCHE)
POSTAJA

AP Krpan 9:30

Pokopališče, športna dvorana 9:33

Lom (Marche) 9:40

RELACIJA: LOGATEC – ROVTE
POSTAJA

Logatec 12:10 17:20

Ceste 12:17 17:27

Žibrše križišče 12:19 17:29

Petkovec 12:21 17:31

Rovte (Zajele) 12:26 17:36

Rovte (cerkev) 12:28 17:38

RELACIJA: LOM (MARCHE) – LOGATEC
POSTAJA

Lom (Marche) 17:00

Pokopališče, športna dvorana 17:07

AP Krpan 17:10
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Konec šolskega leta so v logaških osnovnih in glasbe-
ni šoli tudi letos zaznamovali s podelitvijo Županovih 
petic, posebnih priznanj najboljšim učencem. Le-ti so v 

glasbeni šoli prejeli tudi pohvalo – vpis v knjigo Zlatih učencev.

Na OŠ 8 talcev je Županovo petico prejelo sedem učenk in 
učencev, na OŠ Tabor pa šest. Petim najzaslužnejšim učenkam in 
učencem so Županovo petico podelili tudi na OŠ Rovte. Jožefova 
dvorana je bila skoraj pretesna za učence GŠ Logatec in njihove 
starše, ki so prisostvovali tradicionalni slovesnosti pred uradno 
podelitvijo spričeval. Kar 15 učencev si je v tem šolskem letu 
prislužilo posebna priznanja, priznanje Županova petica za za-
ključen program Glasba in/ali Ples s povprečno oceno 4,5 ali več 

Na Tovarniški cesti v Logatcu smo to pomlad lahko 
prvič opazili gnezdo štorkelj. Še več, par čudovitih 
ptic je budno skrbel za tri mladičke! Za tako izjemen 

dogodek smo se v uredništvu Logaških novic strinjali, da si 
zasluži naslovnico, za krajši zapis o štorkljah pa smo poprosi-
li ornitologa Bogdana Lipovška. 

Bela štorklja (Ciconia ciconia) sodi med največje evropske 
ptiče, razpon njenih kril lahko doseže tudi več kot dva metra. Je 
ptica selivka, ki prezimi v predelih centralne in podekvatorske 
vzhodne Afrike. Selitveno pot štorkelj iz Slovenije v Afriko si 
lahko ogledamo na www.ptice.si/zuri-in-fortuna/. V naše kraje 
se štorklja vrača med marcem in aprilom, gnezdi v odprti pok-
rajini v bližini rek, močvirnatih predelov ali vlažnih ravnic. 
Gnezdo spletejo iz vej visoko od tal na drevesih, dimnikih, ele-
ktričnih drogovih in tudi na umetno postavljenih gnezdilnih 
platojih. Štorklja znese od dveh do šest jajc in vali približno 
mesec dni. Za mladiče pa skrbita tako samec kot tudi samica. 

ŽUPANOVE PETICE ZA NAJBOLJŠE

V LOGATCU PRVIČ GNEZDIJO ŠTORKLJE
Prehranjuje se z majhnimi sesalci (poljske miši, rovke), žabami, 
žuželkami, polži in deževniki. Največja gnezdišča so v seve-
rovzhodni Sloveniji, v zadnjih letih pa vse pogosteje gnezdi tudi 
na Notranjskem (Cerkniško jezero, Planina). Je dolgoživa ptica, 
v naravi je življenjska doba štorklje ocenjena na več kot dvajset 
let. V ljudskem izročilu prinaša štorklja srečo hiši, na kateri 
gnezdi. Starejši ornitološki zapisi in tudi Atlas ptic Slovenije, ki 
je izšel v letošnjem letu, v preteklosti ne beležijo gnezditve bele 
štorklje v Logatcu. Zaradi zadrževanja večjega števila štorkelj, 
od 12 do 14 osebkov, v spomladanskem in jesenskem selitve-
nem obdobju v zadnjih dveh letih, je bilo pričakovati gnezditev 
tudi pri nas. In res, letos se veselimo prve gnezditve te lepe in s 
človekom povezane ptice tudi v Logatcu. Staršem in mlademu 
rodu zaželimo srečno pot v daljno Afriko in srečno vrnitev. »Za 
pomanjkanje prostora v vrtcih niso krive štorklje!« še šaljivo 
dodaja avtor tega zapisa. 

Povzela Blanka Markovič Kocen

OŠ 8 talcevGlasbena šola Logatec

so prejele štiri učenke logaške glasbene šole. »Menim, da deveto-
šolcem podelitev županovih petic pomeni veliko priznanje za ves 
njihov trud, prizadevnost in pripravljenost za sodelovanje v celot-
nem osnovnošolskem izobraževanju. Županove petice so vseka-
kor ponos in priznanje tudi šoli. Želimo si, da nadaljujete s pode-
litvijo županovih petic na valeti. Protokolu bi dodali še sprejem 
odličnjakov pri županu (v prostorih občine), kar bi to slovesnost 
še dodatno obogatilo,« je podelitev komentirala ravnateljica OŠ 
Tabor Logatec Miša Stržinar. Vsem nagrajenkam in nagrajencem 
iskreno čestitamo tudi v uredništvu Logaških novic.

Blanka Markovič Kocen
Foto: arhiv šole, B. M. K.
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Začetki segajo v leto 1959, ko se je v Dolšajnovi hiši v 
Dolenjem Logatcu odpiral nov vrtec. Majhen, borno 
pohištvo, malo igrač, vendar velika želja po napredku 

v srcih takratnih zaposlenih. V 60-ih letih je želja ostala in še 
raste. Zaposleni v Vrtcu Kurirček Logatec so to zagotovo po-
kazali in dokazali tudi z organizacijo proslave ob 60-letnici 
vrtca.

Priprave na proslavo so stekle že veliko prej – zaposleni so v ta 
namen z najrazličnejšimi dejavnostmi otrokom popestrili bivanje 
v vrtcu vse leto, še posebej pa v maju. Zaključna dejavnost, 
proslava, je potekala v četrtek, 30. maja, v večnamenski športni 
dvorani v Logatcu. Odprl jo je otroški pevski zbor vrtca Kurir-
ček Logatec s petjem in igranjem na ritmične inštrumente, nada-
ljevalo društvo Športni utrinek z dvema plesnima točkama, nato 
najmlajše baletke iz Baletnega društva Postojna – enota Logatec 
in ne nazadnje najmlajše mažoretke iz Twirling kluba logaških 
mažoret. Proslavo je popestrila glasbena skupina Krokarji, katere 
člani so nekdanji varovanci vrtca v Logatcu. V zaključku so svoje 
talente pokazale tudi zaposlene v vrtcu. Najprej so se predsta-
vile kitaristke in nato pevski zbor zaposlenih v vrtcu. Dogodek 
se je zaključil s skupnim nastopom kitaristk, zbora zaposlenih 
in otroškega pevskega zbora ob spremljavi pianista Jake Jerina s 
pesmijo Lepši svet (A. Robič), pripevalo pa je tudi občinstvo, saj 

60-LETNICA DELOVANJA VRTCA V LOGATCU
so se v času priprav na prireditev s pesmijo seznanili vsi otroci 
vrtca Kurirček Logatec. 

Da se je v 60-ih letih marsikaj spremenilo, smo lahko slišali v 
nagovorih župana Berta Menarda in ravnateljice vrtca, Brigite 
Česnik, ki sta izrazila pripravljenost tudi v prihodnje dobro so-
delovati in se truditi za razvoj vrtca, dobre odnose in ustvarjanje 
ustreznih pogojev za kvalitetno delo z najmlajšimi. 

Vrtec se za donacije, sodelovanje, podporo in pomoč zahvaljuje 
vsem zaposlenim, gostilni Furman z Rakeka in gostilni Zajele 
iz Rovt, PGD Gornji in Dolnji Logatec, Grajskemu parku Vitez 
ter Matjažu Švanjcerju in Marku Smoletu, Superpolhu, Glasbeni 
šoli Logatec, OŠ 8 talcev ter upravitelju športne dvorane Franciju 
Pristopniku, Andreju Zalarju, Marku Gantarju za snemanje pri-
reditve in televiziji LEP, ki je posnetek prireditve tudi predvajala 
v svojem programu, cvetličarni in vrtnariji Anja, Komunalnemu 
podjetju Logatec, Skladu vrtca in ne nazadnje vsem nastopajo-
čim. Vsi zaposleni v Vrtcu Kurirček Logatec se iskreno zahva-
ljujejo tudi vodstvu vrtca, ravnateljici Brigiti Česnik in njenima 
pomočnicama Majdi Berzelak ter Leonidi Žagar Petrovčič za 
njihovo dobro delo in trud.

Besedilo in foto: Mihela Maček
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20. junija je bila v Jožefovi dvorani Doma Marije 
in Marte izobraževalna in praktična delavnica s 
Saro Isakovič. Občina Logatec jo je organizirala 

v sklopu evropskega projekta Formica 2, katerega namen je 
graditi spodbudno okolje za mlade, ki so ali nameravajo biti 
aktivni v lokalnem okolju.

Sara Isaković je najuspešnejša slovenska plavalka, dobitnica 
srebrne olimpijske kolajne na Olimpijskih igrah v Pekingu leta 
2008, ki so predstavljale vrhunec njene športne kariere. Po za-
ključku le-te je svoje poslanstvo našla v raziskovanju delova-
nja možganov in performance psihologije. Po končani diplomi 
Univerze Berkley in magisterija v San Diegu se je Sara začela 
ukvarjati s podjetniki, mladimi športniki in piloti, ki jim pomaga 
izvesti optimalen nastop v stresnih situacijah. Njena želja je na-

KNJIGE V KNJIGOBEŽNICE VABIJO NOVE BRALCE, 
MEDOVITE RASTLINE PA ČEBELE

KAKO LAHKO AKTIVIRAMO IN KREPIMO 
NAŠO PSIHOLOŠKO ODPORNOST?

stopajočim približati psihologijo in jo razložiti na praktičen, 
zabaven ter dostopen način.

Na delavnico smo povabili vsa športna društva, tako športni-
ke kot trenerje. Glede na mlado in kvalitetno predavateljico ter 
dejstvo, da je bila udeležba na dogodku brezplačna, smo priča-
kovali boljši odziv. Sara je z svojim neposrednim in interaktiv-
nim nastopom prisotne navdušila. Občina Logatec si bo v nada-
ljevanju projekta Formica 3 prizadevala, da z različnimi ukrepi 
pripomore k razvoju podpornega okolja mladim, ki želijo črpati 
znanje in ne samo finančna sredstva, ki so dosegljiva na občin-
skih razpisih.

Matjaž Martinšek
Višji referent za kulturo, turizem in mlade, Občina Logatec

V medgeneracijskem centru Slovenske filantropije so 
Veseli dan prostovoljstva, ki se je odvil v okviru naci-
onalnega tedna prostovoljstva, obeležili z raznolikim 

dogajanjem, obenem pa so obiskovalcem razkazali nove pro-
store na Tržaški cesti 148. Od konca maja so bogatejši tudi 
za visoko gredo z medovitimi rastlinami, ki so jo zasadili ob 
pomoči čebelarskega krožka OŠ Tabor Logatec in mentorice 
Antonije Baznik. 

rože in uredili gredice, na terasi pa razobesili kvačkan grafit, ki 
je nastal pod prsti kvačkaric iz Hiše, pri izdelavi pa sta pomagali 
še  kvačkarski skupini Kva Kvačkaš in Breja preja. 

Poleg prostovoljcev na pomoč priskočili 
tudi logaški podjetniki

Celotno dogajanje je bilo pripravljeno in izvedeno v sodelova-
nju s številnimi prostovoljci, ki aktivno soustvarjajo programe in 
dogodke logaškega medgeneracijskega centra, pri izdelavi knji-
gobežnice in ureditvi cvetlične okolice pa so jim tokrat na pomoč 
priskočili tudi logaški podjetniki.

Posadili medovite rastline in gostili ruskega kuharja

Ob svetovnem dnevu čebel so izvedli še en simpatičen dogodek – 
peka medenjakov in sajenje medovitih rastlin. Dogajanje so izpeljali 
v sodelovanju s čebelarskim krožkom OŠ Tabor Logatec. V maju pa 
so sodelovali še z Zavodom Cene Štupar-CILJ in z delavnico ruske 
kuhinje v svoje nove prostore privabili lepo število obiskovalcev.

Zagnano tudi v juniju in čez poletje

Nič manj pester ni bil tudi junij, ko so kuhali po azerbajdžan-
sko, šivali bombažne cvetlične lončke, izpeljali tečaj masaže 
za dojenčke in v dveh večerih v okviru Festivala migrantskega 
filma  predvajali projekcije kratkometražnih filmov. Festival je v 
organizaciji Slovenske filantropije tokrat potekal že deseto leto 
zapored. Za njimi pa je tudi že uspešno izveden julijski počitniški 
tabor za otroke, drugega bodo izpeljali v avgustu. 

besedilo: Saša Musec Čuk
foto: Bojan Rupnik

Slovenska filantropija jev maju organizirala Nacionalni teden 
prostovoljstva, katerega namen je praznovanje prostovoljstva ter 
prostovoljskih organizacij in zahvala prostovoljcem za njihovo 
udejstvovanje. V Hiši Sadeži družbe Logatec so se prostovoljci 
in uporabniki medgeneracijskega centra ter drugi obiskovalci 14. 
maja popoldne družili ob izvrstnih slaščicah, ki so jih pripravi-
le udeleženke tečaja slovenščine za priseljene, in uredili okolico 
novih prostorov. Pred vhod so postavili knjigobežnico, leseno 
hišico, v kateri na radovedne bralce čakajo knjige, ki sta jih pris-
krbela knjižnica in literarno društvo Zeleni oblaki. Posadili so 
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Tam krajani Medvedjega Brda in Rovtarskih Žibrš 
pripravljajo že 31. tradicionalni Kmečki praznik pod 
geslom »Lepo je pozim´ na svet!«, ki bo potekal od 15. 

ure dalje med CŠOD dom Medved in cerkvijo sv. Katarine.

Letos bodo predstavili življenje kmetov pozimi nekoč in danes. 
Čeprav naj bi bil to čas »zimskega spanja«, ljudem na kmetiji 
ni bilo dolgčas. Ženske so klekljale, pletle, kvačkale in šivale, 
moški pa so se lotili popravila orodja, izdelave metel in košar in 
komaj čakali praznik kolin in žganjekuhe. Ob večerih so se vsi 
radi zbirali ob topli krušni peči ob gledanju televizije. Saj res, 
takrat je še ni bilo, zato so imeli čas za pogovor, pripovedovanje 
zgodb, igranje družabnih iger. Zima je še danes čas za vzdrže-
vanje in nakup nove kmetijske mehanizacije, ob 15. uri si boste 
lahko ogledali prikaz gorske mehanizacije za kmetovanje.

Pred desetimi leti so za zabavo poskrbeli Marjan Šarec v vlogi 
Serpentiška ter Korado in Brendi. Tokrat predsednik vlade verje-
tno ne bo utegnil priti. Vsekakor pa nas bodo od 18. ure dalje za-
bavali Dejan Vunjak in Brendijeve barabe, katerim se bo na odru 
prvič pridružil tudi Korado in skupaj bosta zapela nekaj uspe-
šnic legendarne dvojice. Za obiskovalce bo pripravljen tudi sreče-
lov, najmlajšim pa ne bo dolgčas v otroškem kotičku. Medvejske 
gospodinje bodo pripravile domač kruh in pecivo, domačini pa 
bodo s hrano in pijačo napolnili lačne in žejne trebuščke. 

V preteklih tridesetih letih so nas tam gori vedno sprejeli odprtih 
rok in z nasmehom na obrazu, prepričani smo, da bo tudi letos 
tako. Ne pozabite: prvo nedeljo v avgustu na Medvedje Brdo!

Besedilo in foto: Brane Pevec

Diplomirana slikarka, kiparka in keramičarka Nataša Prestor se 
zadnje čase največ ukvarja s slednjim, zato je zbirka keramič-
nih izdelkov vedno večja. Motive za oblikovanje keramike išče v 
ljudskem izročilu, na panjskih končnicah, v zgodbah, ki jih piše 
življenje. V podstrešnih prostorih pa je razstavljena tudi etnolo-
ška zbirka starih predmetov. Občasno prireja tudi razne likovne 
razstave. Muzej in galerijo najdete na številki 3, druga stavba na 
levi, če pridete s Planinskega polja. Za obisk se prej najavite na 
številko 031 38 03 98. 

Prestorjeva imata še »živi« muzej v Polhovem Gradcu. Je v hiši 
brez elektrike, tam je tudi stalna razstava starih predmetov. 
Muzej obiskujejo predvsem šolarji. Tam se naučijo kuriti ogenj, 
peči kruh in še marsikaj koristnega. Seveda so vabljene tudi 
druge skupine ali posamezniki.

Besedilo in foto: Brane Pevec

KAM V NEDELJO, 4. AVGUSTA?  
NA KMEČKI PRAZNIK NA MEDVEDJE BRDO!

V TRŠARJEVI DOMAČIJI V LAZAH SO STARI 
PREDMETI IN NOVA KERAMIKA V SOŽITJU

Utrinki s Kmečkega praznika 2017
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Kolesje časa se zelo hitro vrti. Kot bi mignil, se je 
spet pričelo najlepše obdobje leta, to so počitnice. 
V Rovtah pa že tradicionalno poletje pričakamo s 

prireditvijo Poletje v Rovtah, ki jo prireja ŠD Kovk Rovte. 
Letos je bila prireditev spet nekoliko daljša, kar pet dni ra-
znovrstnih dogodkov je bilo na sporedu. Vsak si je lahko 
svojemu okusu primerno izbral, česa se bo udeležil. 

V torek je bila na ogled razstava linorezov Boruta Cigaleta. Pod nje-
govimi prsti in nožki nastajajo lepe in zanimive umetnine. Sledila 
je zabavna predstavitev popotovanja Jake Logarja po Novi Zelan-
diji. Sreda je bila namenjena druženju članov športnega društva. 
V četrtek zvečer sta na Kovku nastopila Julija Rejc in Janez Škof. 
Julija je zapela nežne melodije, ki so poslušalce odnesli v brezskr-
ben svet. Janez pa je s svojo značilno interpretacijo poskrbel za 
smeh in dodal nekaj besed, ki dajo misliti. V petek so občinstvo 
v prijetnem ambientu s predstavo Počivaj v miru nasmejali Miha 
Brajnik, Gorazd Žilavec in Goran Završnik. Ko se je stemnilo, je 
bil še filmski večer. Sobota je bila športna, nogomet, košarka, ba-
linanje, kolesarjenje, streljanje z zračno puško in nočni pohod v 
dežju. Sledilo je še druženje športnikov pozno v noč. 

Po besedah sedanjega predsednika društva Mateja Petkovška, so 
bili z obiskom zelo zadovoljni, saj je bilo prisotno občinstvo vseh 
starosti, kar je razveseljivo. To gre pripisati zelo pestri ponudbi. 
Je pa res, da je kar precej ljudi prišlo od drugod in bi morda pri-
čakovali nekoliko več domačinov. Priprava take prireditve je 
zahteven projekt, kajti vedno je treba najti čas, denarna sredstva 
in stopiti skupaj, ko je to potrebno. Razveseljivo je slišati tudi 
odzive nastopajočih, ki poudarjajo, da se v Rovte radi vračajo. 
Prav tako so bile vseh pohval deležne razne športne igre v soboto, 
saj se na veselje mnogih s športom ukvarja vse več ljudi. 

Nekoliko jo je spet zagodlo vreme, da vsaj nekateri dogodki niso 
mogli biti izpeljani, kot je bilo mišljeno. Zaključek je bil predvi-
den z otroškim programom in veselico v nedeljskem popoldnevu. 
To je žal negativno ukrojilo vreme. Zato se tvorci dogajanja dogo-
varjajo, da bi morda veselico v prihodnje zamenjali s čim drugim. 
Morda nas čaka prijetno presenečenje … Se pa člani društva in 
njihovi privrženci skozi vse leto trudijo ponuditi tako glasbene 
kot tudi športne dogodke. Matej poudarja, da tudi sam opaža, 
da se precej ljudi ukvarja s športom, vsak na svoj način. Tudi v 
Rovtah imamo zelo dobre športnike, mladi trenirajo v različnih 
klubih. Svetel zgled sta Miha Šimenc kot dokaz, da se v življenju 
lahko marsikaj doseže, ter Športni utrinek, ki ponuja veliko špor-
tnih aktivnosti v kraju. 

Matej ob koncu dodaja tudi tole misel: »Upam, da si bomo tudi 
v prihodnje znali še vzeti čas drug za drugega in vsaj malo po-
zabiti na hiter tempo življenja, ki nas vse preganja. Take zadeve 
se mi zdijo zelo dobre, vendar za nas, ki vse to počnemo pro-
stovoljno, tudi zahtevne. Upam, da to krajani znajo ceniti in 
podpirajo vse, ki se prostovoljno z nečim ukvarjajo, pa naj gre 
za naše društvo, gasilsko društvo, krajevno skupnost, kmečke 
žene, društvo upokojencev, lovsko družino, župnijski svet, pla-
ninsko društvo (in morda še kakšno, ki sem ga pozabil našteti), 
da si tudi pomagamo med seboj. Poletje je torej v vsem svojem 
sijaju in vročini že krepko med nami. Ob koncu gre seveda 
spet pohvala vsem, ki so prireditev tako lepo izpeljali, kot tudi 
sponzorjem, ki so denarno podprli Poletje v Rovtah 2019. Ve-
selimo se že Poletja 2020, ki nam morda prinese še kakšno 
presenečenje.

Metka Bogataj
Foto: Jan Zorič

POLETJE V ROVTAH –  
LETOS DALJŠE, PRIHODNJE LETO Z NOVOSTMI?
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Na robu ene od kraških vrtač, malo naprej od gasilske-
ga doma PGD Zaplana, ima Andrej Malavašič zbirko 
starega kmečkega orodja, ki je včasih služilo za delo 

na polju, v gozdu, na vrtu, okrog hiše in v njej. Začelo se je 
pred desetimi leti, ko je iz Zavratca pripeljal cel kup »stare 
krame«, bi rekli nepoučeni, on pa je v njej videl predmete, ki 
jih je treba ohraniti za bodoče rodove. Pospravil jih je pod 
kozolec in jih uredil glede na to, zakaj so se uporabljali, pa po 
možnosti še ločil po starosti. 

Na obeh straneh toplarja sta kolesi, naj se vidi, da je tod bilo 
doma furmanstvo. Nekje blizu je tudi zajc, srne pa pridejo le 
občasno. Nad vhodom je majnk, vrsta flaškonov in drugo posodje 
za razne tekoče zadeve, komad, podkve za srečo. Na rantah visi 
vrsta orodij: lopar za peko kruha, nečke, cepec, strgača, kljukc, 
dega … in tako naprej. Tudi bolj ali manj stare smuči so našle 
tam svoj prostor. Na ogled je vrsta orodja, ki so ga uporabljali 
pri spravilu in obdelavi lesa: amerikanka, navadne žage, konc, 

ZBIRKA STAREGA KMEČKEGA ORODJA POD KOZOLCEM:  
OD BABE DO ZAJCA

Kuhna
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KMEČKO ORODJE – kratek slovarček
amerikanka  - žaga
furmanstvo - način prevoza tovora pred iznajdbo tovornjakov
flaškon - posoda za vino in druge tekočine
kangla - posoda za mleko
lopar - pripomoček pri peki v krušni peči
majnk - prebijalec za les
mandrge - skrinja 
peglezen - likalnik
riplanka - perilnik za ožemanje perila
šefla - zajemalka
šafla - uporablja pri mešanju malte
vekarca  - budilka
zajc  - pripomoček za obuvanje škornjev

kljukc, osounk, oblči … Potem je orodje, uporabljano pri spravilu 
sena, žita, koruze: srpi, kose, česalnik, rezalnik, stopa, priprava 
za robkanje koruze. Da se je lahko kaj posejalo in posadilo, je 
bilo treba zemljo obdelati s plugom – pa naj bo lesen, obložen s 
kovino ali kovinski. Vsi so našli prostor pod kozolcem. In ima ga 
tudi »kuhna«: na mandrgah so krožnik, golide, šefle, noži, žlice, 
vilce… kangla za mleko z guntrami. Včasih niso imeli pralnih 
strojev, perilo so perice najprej kuhale v velikih loncih, ga s ku-
havnicami mešale, potem pa v škafih nosile k potoku, kjer so ga 
ožemale na riplanki. Ko je bilo perilo posušeno, so ga »popeglali« 
s pegleznom. V njem je bilo oglje, kasneje pa je elektrika to opra-
vilo malce olajšala. Včasih čez dan niso zaklepali hiš, na večer 
pa: o tem priča vrsta ključavnic. 

Opisal sem samo delček vsega, kar je spravljeno pod kozolcem. 
Zbirka se seveda stalno povečuje. Če bi tudi vi radi kaj prispevali 
za ohranitev narodove kulturne dediščine, ki je našla mesto pod 
kozolcem Malavašičevih, mimogrede, pripravlja se že prostor v 

manjši uti na drugi strani hiše, potem jih pokličite. Andrej se bo 
oglasil, če ga pokličete na številko 041 901 635, lahko pošlje-
te pošto na malavasicu@gmail.com ali pa se oglasite na naslovu 
Ograje 12a, Vrhnika. Vedno boste dobrodošli. Seveda pa lahko 
pridete samo na ogled, mladi gospodar vam bo z veseljem pojas-
nil, čemu je vse to orodje nekoč služilo.

Besedilo in foto: Brane Pevec

Kliučavnice, vrata ...

Stopa
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KULTURA

V zadnjem junijskem tednu je 
pod okriljem Simfoničnega or-
kestra Cantabile v Logatcu 

potekal Poletni glasbeni festival. Štiri 
večerne koncerte je zaznamovala zbo-
rovska, komorna in orkestralna klasič-
na glasba. Sodelovalo je preko 200 na-
stopajočih, prepevala sta dva pevska 
zbora, igrala dva orkestra, predstavili 
so se mnogi odlični solisti. 

Otvoritveni koncert je pripadal Mešanemu 
pevskemu zboru Adoramus s slavnostno 
izvedbo znamenite kantate Carmina 
Burana. Adoramus je medse povabil 
izjemne glasbene goste. Pri izvedbi se 
jim je pridružil zbor GŠ Vinka Vodopiv-
ca Ajdovščina iz razreda profesorice petja 
Jerice Rudolf. Na klavir sta igrala Nace 
Slak in Anže Rupnik, na tolkala člani Pi-
halnega orkestra Logatec, solistične vloge 
pa so prevzeli izjemni mladi pevci: ba-
ritonist Jaka Mihelač, sopranistka Neža 
Vasle in tenorist Martin Sušnik. Dirigiral 

POLETNI GLASBENI FESTIVAL LOGATEC 2019 
NAVDUŠIL ŠTEVILNO OBČINSTVO

je Marjan Grdadolnik. Številni poslušal-
ci so domala napolnili prizorišče, Grajski 
park Vitez, in s stoječimi aplavzi nagradili 
izvajalce.

Mladi virtuozi Glasbene šole Logatec so 
v petek zvečer nastopili v cerkvi sv. Ni-
kolaja. Poslušali smo najboljše učence in 
mnoge med njimi tudi nagrajence državnih 
in mednarodnih tekmovanj. Na koncer-
tu so nastopili harfisti Jošt Petrič, Tia De 
Gleria in Lara Žnidaršič. V solo točki sta 
nastopila saksofonistka Meta Stražiščar in 
violončelist Jernej Fir. Na pravi koncertni 
klavir so igrali pianisti Vita Kranjc, Lučka 
Kmet, Nace Kristan, Amadeja Gabrovšek, 
Ema In David Kranjc. Na harmoniki sta 
se izkazala Anže Lampe in Blaž Fir. Ob 
spremljavi Katarine Lotrič so nastopili še 
fagotistka Lea Tiara Celarc, sopranistki 
Elizabeta Čebular, violinistka Meta Ma-
lavašič in klarinetist Urban Fir. Navdušili 
so prav vsi, ki so ta večer igrali. Koncert 
je bil dobro obiskan in zelo toplo sprejet. 

Operna noč

Glasbeni vrtiljak je bil naslov koncerta, 
ki je v soboto potekal na Trgu sv. Niko-
laja. Nastopil je Pihalni orkester Logatec, 
ki je maja letos na zadnjem državnem 
tekmovanju pihalnih orkestrov v koncer-
tni skupini vnovič osvojil zlato plaketo 
s posebno pohvalo. V koncertnem pro-
gramu so se kot solisti predstavili mladi 
glasbeniki, člani orkestra: Meta Straži-
ščar, Martin Gantar, Jana Sterle, Kenan 
Mihevc in Aljaž Lukanči. Na programu so 
bila koncertna dela, pisana za pihalne or-
kestre, vsem dobro znane latinsko-ameri-
ške skladbe in ob koncu koncerta sloven-
ske zimzelene melodije. Koncert je vodil 
dirigent orkestra Vid Pupis, ki je s svojim 
premišljenim pristopom in znanjem priva-
blja v orkester mnogo mladih, kar je v teh 
časih izrednega pomena. Tudi ta koncert 
je bil odlično obiskan in sprejet. 

Za finale pa se je na nedeljski Operni noči 
na Trgu Sv. Nikolaja predstavil nosilec 
poletnega festivala, Simfonični orke-
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Ansambel Saša Avsenika je v 
kultnih Plečnikovih Križankah 
14. junija uprizoril pravi naro-

dnozabavni spektakel. Z gala koncer-
tom je namreč obeležil 10. obletnico 
delovanja in k sodelovanju povabil Sim-
fonični orkester Cantabile. 

Priprave in vaje so potekale v Jožefo-
vi dvorani v Logatcu, kjer se je v soboto, 

ANSAMBEL SAŠA AVSENIKA S SIMFONIKI 
CANTABILE V LJUBLJANSKIH KRIŽANKAH

ster Cantabile z izjemnimi solisti. Slišali 
smo najlepše operne arije iz dobro po-
znanih opernih del odličnih skladateljev. 
Ob spremljavi orkestra so prepevali teno-
rist Janez Lotrič, mezzospranistka Irena 
Yebuah Tiran in baritonist Anton Habjan. 
Orkester Cantabile v svojem poslanstvu 
daje veliko poudarka mladim glasbeni-
kom. Tako je bilo tudi tokrat, saj je orke-
ster ponudil možnost solističnega nastopa 
tudi trem mladim pevskim solistom. Tako 
so prvič z orkestrom zapeli baritonist 
Peter Gradolnik in sopranistki Ivana Jug 
ter Kristina Kastelic.

Prav vsi so navdušili, še posebej pa zvezda 
večera tenorist Janez Lotrič. Za popestri-
tev opernega večera smo slišali violinistko 
Manco Rupnik, ki je osupnila z izvedbo 
Montijevega Čardaša. Trg sv. Nikolaja je 
bil nabito poln obiskovalcev, ki so s stoje-
čimi ovacijami izprosili dva dodatka. Pred 
koncem se je umetniški vodja festivala in 
dirigent Marjan Grdadolnik zahvalil vsem 
nastopajočim in povabil vse poslušalce, da 
so skupaj z izvajalci v objemu zapeli in se 
zazibali ob izvedbi valčka Dimitrija Šos-
takoviča. Res čaroben in nepozaben tre-
nutek.

8. junija, odvila javna vaja, odprta za mno-
goštevilne obiskovalce. Na koncertu so del 
najlepših Avsenikovih skladb, ki so zazna-
movale prvo desetletje delovanja, izvedli 
skupaj s simfoniki orkestra Cantabile, 
pod vodstvom dirigenta Marjana Grda-
dolnika, pridružil pa se jim je Sašov oče, 
Gregor Avsenik. Medse so povabili tudi 
nekaj glasbenih gostov, s katerimi se je 
njihova pot križala v minulih desetih letih. 

Čaroben ambient razprodanih Križank in 
poskočne Avsenikove viže so med obisko-
valci poskrbeli za stoječe ovacije in nepo-
zaben večer, kar jasno dokazuje, da Avse-
nikove skladbe niso samo neprecenljiv del 
zakladnice narodnozabavne glasbe, ampak 
že del naše kulturne dediščine. 

Vir: O.C.
Foto: Marko Alpner

Festivalski večerni koncerti so bili odlično 
obiskani. Štirim koncertom je prisluhni-
lo preko 1500 obiskovalcev. Na koncu še 
zahvala vsem, ki so festival omogočili, 
to so: Občina Logatec, Komunalno pod-
jetje Logatec, Podjetje CGS Labs, Radio 
Ognjišče, Notranjsko-primorske novice, 
Župnija Sv. Nikolaja Dol. Logatec, ZŠAM 
Logatec, Grajski Park Vitez in vsi neime-
novani, ki so opravili veliko delo, da je fe-
stival uspešno potekal. 

M.G.
Foto: David Kunc
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Prav sredi junija je Ženski pevski 
zbor Društva upokojencev in inva-
lidov Logatec pod vodstvom Matija 

Logarja v dvorani Društva upokojencev 
odpel samostojni celovečerni koncert. 

V programu, ki ga je s skrbno izbrano besedo 
tankočutno povezala Francka Čuk, sta sode-
lovala še harmonikar Peter Černilogar in ki-
tarist Kostja Šmuc. Zbrane je nagovoril pod-
predsednik DU Janez Čuk. Pevke vsako leto 
odpojo dva koncerta, enega z gosti, drugega 
samostojno. Tokrat so zapele osemnajst 
pesmi. Posebej ubrano sta zazveneli ljudska 

Mešani pevski zbor Pevskega 
društva Logatec je na kresni 
večer pripravil tokrat že 35. 

Večer pri vodnjaku na Čevici. Ker je to 
hkrati predvečer dneva državnosti, je 
bil uvodni del večera posvečen prazni-
ku naše domovine Slovenije. 

Pevski zbor je že takoj na začetku ubrano 
in slovesno zapel državno himno. Brez na-
povedi je Anda Ovsec v nadaljevanju reci-
tirala pesem Valentina Vodnika Pesma za 
moje rojake. Temu je sledil je nagovor pred-
stavnika lokalne skupnosti Občine Logatec 
Janeza Ovsca. Med drugim je dejal, da 
živimo v državi, kjer sta se že dodobra 
razvili privatna iniciativa in tudi demokra-
cija. Ljudje kar najširše čutimo svobodo 
delovanja … in na to smo lahko ponosni. 
Seveda pa bi si delali utvaro, da smo že 
dosegli končni cilj, biti tudi v praksi enako-
vredno upoštevani vsi državljani. Veliko je 
še težav s pravno državo. V nekaterih vse-
binah iz polpretekle zgodovine še ni prišlo 
do dejavnih spravnih dejanj. Pa vendar 
imamo bolj kot kdajkoli prej priložnost, 
predvsem pa vsak pri sebi odgovornost in 
dolžnost, da naredimo svojo domovino še 
bolj prijazno in bolj pravično za vse ljudi. 

Nadaljevanje večera je bilo v znamenju 
prepletanja govorjene besede in glasbe. 
Logaški pevci so zapeli venček domoljub-
nih pesmi, poseben gost letošnjega večera 
prof. Janez Bogataj pa je dodobra razložil, 
kako so kresni večer praznovali naši pred-

35. VEČER PRI VODNJAKU NA NA ČEVICI:  
S KULTURO K DOMOLJUBJU

VEČER V ZNAMENJU ŽENSKIH GLASOV, HARMONIKE IN KITARE

niki, pa tudi kako ga praznujejo drugje po 
Evropi. Ljudje so že od nekdaj poskuša-
li ob kresu podaljšati dan in moč sonca, 
kar je včasih pomenilo tudi moč življenja 
in preživetja. Zelo ga je razveselila avten-
tičnost praznovanja, saj, kot je rekel, še 
nikjer ni doživel, da postrežejo z dobro-
tami kar med samim dogodkom. Za vse 
dobrote gre posebna zahvala čevčanskim 
ženam, ki so se tudi tokrat zelo izkazale. 

Prof. Bogataju so sledili Ljudski pevci in 
godci iz Trebelnega, ki so bili zelo veseli 
vabila, da lahko zaigrajo v Logatcu, v čast 
200-letnici smrti našega velikega pesnika 
Valentina Vodnika pa je sledila recitaci-
ja pesmi Klek v enkratni sugestilni drži 
Ande Ovsec. Na večeru se nam je na har-
moniki predstavil tudi domačin Peter Čer-

Nastopajoči: zbor in pevovodja ter 
Peter Črnilogar s harmoniko in Kostja 
Šmuc s kitaro

nilogar, ki nam je za to priložnost zaigral 
dve Avsenikovi. Proti zaključku večera 
nam je Mešani pevski zbor ob spremlja-
vi harmonike Petra Černilogarja zapel še 
pesem Hvala, Anda Ovsec pa je na kratko 
zaključila s Kratkočasno Pergobo o stari 
ženski, ki jo je bolel zob (in to, da moraš 
v tem primeru dati jezik za zob). Celotno 
prireditev je v izbranem besedišču pove-
zovala in nas navduševala, povezovalka 
Marinka Dodič. Prav na koncu se je vsem 
sodelujočim, gostom in obiskovalcem zah-
valil še tudi predsednik Mešanega zbora 
Logatec Tone Jerina in obljubil, da se ob 
letu osorej zopet srečamo na istem mestu 
ob istem času. 

Janez Ovsec
Foto: Mirko Malneršič  

Samo še en poljub in Po gozdu sem špancira-
la – solistka Štefka, koroška Tamkaj za goro 
ter še dve ljudski: Snočkaj so se fantje stepli - 
solistka Jerneja ter Po polju mladi fantič gre. 
Peter in Kostja sta odigrala Snežni valček, ob 
sklepu pa so vsi nastopajoči družno zapeli 
in zaigrali znova oživljeno pesem ansambla 
Karošec Ko boš čisto sama. Zbor vzdržu-
je svojo kakovostno raven in teži k vse bolj 
izenačenemu zvenu vseh glasov. Ušesom to 
dobro dé. Le še tako naprej.

Janez Gostiša,
Foto: Primož Sark
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Učenke baletnega oddelka GŠ 
Logatec si za vsako šolsko leto 
poleg rednih nastopov v šoli, na 

območni in regijski reviji, zadajo cilj na 
oder postaviti novo baletno predstavo. 
Tudi letos je bilo tako. 

Letošnje srečanje literatov osre-
dnje Slovenije, poimenovano V 
zavetju besede 2019, je 17. junija 

letos skrbno pripravila območna iz-
postava JSKD Logatec, v imenu katere 
je vse avtorje in oba strokovna spre-
mljevalca pozorno nagovorila vodja iz-
postave Tanja Pina Škufca. Literarna 
besedila štiriindvajseterice od enainšti-
rideset priglašenih avtorjev so se preta-
kala v Jožefovi dvorani Doma Marije in 
Marte skozi kritično in spodbudno stro-
kovno sito dr. Zorana Pevca, pesnika, li-
terarnega kritika, esejista in urednika, 
ter mag. Suzane Tratnik, pisateljice, 
prevajalke in publicistke.

Letošnja številna bera del in avtorjev lite-
rarnega srečanja v Logatcu se je natekla 
mimo ustvarjalcev iz Osrednje Slove-
nije, še iz nekaterih drugih izpostav 
JSKD, in sicer iz Ilirske Bistrice, Postoj-
ne, Kamnika, Kozine, Izole in Šempetra. 
Z logaškega konca sta svoja dela prispe-
vala Danijela Šumah in Jože Omerzu – 
član logaškega Literarnega društva Zeleni 
oblaki.

IZZA ZAVETJA LITERARNIH SPOROČIL

VELIKI USPEHI BALETNEGA ODDELKA GLASBENE ŠOLE LOGATEC
Obe mentorici, Špela Repar Lomovšek in 
Alenka Herman, sta se odločili za predstavo 
Mali princ. Zelo veliko rednih in dodatnih 
vaj za celotni baletni oddelek, oblikovanje 
obilice detajlov, nakup novih dresov, zani-
mive, zahtevne, pa tudi zabavne koreogra-

S strokovnima spremljevalcema je stekel 
pogovor s komentarji o prijavljenih li-
terarnih besedilih, ki so jih spremljale 
vaje za kreativno pisanje. Nakar so priso-
tni avtorji prebirali iz svojih prijavljenih 
besedil. Prav vaje in posveti s strokovnimi 
spremljevalci ponujajo svojsko priložnost 
za literarno izobraževanje, spodbude in 
usmeritve avtorjem za nadaljnje stopnje-
vanje njihove umetniške sporočilnosti. Po-
udariti velja, da sta letošnjo literarno pri-
reditev poleg logaške Območne izpostave 
JSKD podprla še občina Logatec in 
Župnija sv. Nikolaja iz Dolenjega Logatca.

fije. Z vsem tem so bili prepleteni zimsko-
-pomladni meseci logaških balerin. Vse do 
tedaj, ko so svojo umetnino ponosno prvič 
predstavile številni logaški publiki. Mlade 
baletnice so na odru Velike dvorane Naro-
dnega doma Logatec z veseljem zaplesale 
pred polno dvorano in požele bučen aplavz 
ter številne pohvale, ki jih ni manjkalo tudi 
v naslednjih dneh, ko so predstavo ponovi-
le še štirikrat za učence logaških osnovnih 
šol in vrtcev. Vse predstave so bile vedno 
»razprodane«, kar pomeni, da si je Malega 
princa ogledalo več kot 1.500 gledalcev. 
Zelo pohvalno in nadvse optimistično!

Baletni oddelek Glasbene šole Logatec 
ima za novo šolsko leto 2019 – 2020 še 
nekaj prostih mest, zato vse, ki bi radi za-
plesali v naslednjih baletnih predstavah 
Glasbene šole Logatec, vabimo, da pohiti-
jo s prijavo na gslogatec@gslogatec.si.

Primož Malavašič, ravnatelj

Strokovni spremljevalci običajno mimo 
javnosti opravijo izbor najboljših lite-
rarnih del za državno srečanje literatov. 
Tako je bilo tudi letos. Izbor za državno 
srečanje, ki bo letos v Sežani, še ni bil 
objavljen. Tam bodo razglasili najbolj-
še literarno delo z letošnjih literarnih 
srečanj, obenem pa bodo promovirali 
tudi najboljšo letošnjo samozaložniško 
knjigo.Bi bili kar nepopisno veseli do-
mačega uspeha!

Marcel Štefančič
Foto: Tanja Pina Škufca
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Nazaret kot najmlajša ustvarjalna skupina deluje v 
okviru Mladinskega centra sv. Nikolaja od leta 1994; 
vključuje od 15 do 20 otrok, starih med 5 in 15 let. 

Sprva so srečanja potekala v Miklavževem vrtcu in po verou-
čnih učilnicah, nekaj zadnjih let pa Nazaret za majhno naje-
mnino uporablja prostore na Notranjski 14.

V režiji Katarine Dolenc, ki vsa leta skrbno vodi dejavnosti Na-
zareta, otroci uprizarjajo različne gledališke prizore in igrice. 
Nazaret se je s prvo uprizoritvijo predstavil že v svojem prvem 
letu, in sicer z igro O božičnem možu. Uspeh prve predstave je 
spodbudil vse za nadaljnje gledališko delo; tako vsako leto upri-
zorijo najmanj eno noviteto.

Nazaret že več let samostojno pripravlja prireditve za materin-
ski dan z gosti pa na miklavževo in ob božičnem času – vselej s 
kako gledališko igrico. Nazaret je s svojimi gledališkimi preds-

NAZARET: LETO ZA LETOM – IN NABRALO SE JE 25 USTVARJALNIH LET

tavami tudi reden gost na dobrodelnih koncertih Karitasa in na 
Farnih dnevih. Nastopa pa tudi na gledališkem maratonu – na 
gledaliških in lutkovnih revijah, ki jih organizira JSKD občinska 
izpostava Logatec. Tu velja povedati, da lutke za svoje predstave 
pripravijo kar sami člani Nazareta. Vsako leto kar redno bogatijo 
kulturni program tudi na Gregorjevem sejmu. Obiskovalcem po-
nudijo lastne izdelke na svoji stojnici, s katero so prisotni tudi na 
Miklavževem sejmu, če jim le vreme dopušča.

Nazaret pogosto gostuje s svojimi predstavami po Sloveniji. Prvo 
gostovanje se jim je ponudilo v Tržiški Bistrici, nato na Jesenicah 
pa v Piranu, na Brezjah in v Šentjakobu pri tamkajšnjih sestrah 
pa pri karmeličankah v Sori, kjer so imeli otroci lepo priložnost, 
da so se seznanili s krašenjem (barvanjem) sveč. Obiskali so tudi 
Osnovno šolo v Rovtah, v zanimivem spominu pa jim je ostal 
obisk doma otrok s posebnimi potrebami v Vipavi. Večkrat so s 
svojimi nastopi razvedrili in navdušili oskrbovance po domovih 
za starejše: na Vrhniki, v Grapovčniku in v Domu Marije in 
Marte. V posebno zadovoljstvo je bil mladim igralcem obisk Lju-
bljane, kjer so s svojo gledališko predstavo gostovali na občnem 
zboru Škofijske Karitas. Otroci iz Nazareta so bili za svojo pri-
dnost večkrat nagrajeni s tedenskim poletnim dopustovanjem v 
Portorožu. Zadnja leta, ko je bilo treba povsod varčevati, so se 
tedenska letovanja skrčila le na enodnevna kopanja v morju.

Več kot deset let je, kar Nazaret redno sodeluje z Radiem Og-
njišče; saj domala vsako novo igrico posnamejo za otroški 
program Sobotne iskrice, ki jih vodi neutrudljivi in iskrivi Jure 
(Sešek). Z Ognjiščem sodelujejo tudi pri posebnih oddajah, ki so 
namenjene otrokom. Po eni takih oddaj v Lescah so nastopajoče 
nagradili z letalskim panoramskim ogledom Gorenjske. 

Taka radijska sodelovanja in podobne nagrade še dodatno spod-
bujajo najmlajše za nadaljnje delo pri Nazaretu. Izzivi so privlač-
ni, prav gotovo vsaj za naslednjih 25 let. 

Marcel Štefančič
FOTO: arhiv Nazareta

Katarina Dolenc, ki jo 
poznamo kot Dolenče-
vo Kati, rojena v Logatcu 
1946., je bila do upokoji-
tve zaposlena v admini-
straciji nekdanjega KLI. 
Ustvarjalnih nagnjenj se 
je navzela v šoli, kjer je 
pogosto recitirala in igrala. 

Sicer pa sama pravi: – »Veste, 
ustvarjanje je božji dar.«

In kaj je Kati pritegnilo k ustvarjanju? – »Takole bom rekla: 
ljubezen do otrok, druženje z njihovim veseljem in radost nad 
otroškimi dosežki, ki iščejo vselej nove izzive.«

Koliko otrok se je zvrstilo skozi vsa ta leta? – »Ne boste 
verjeli, skoraj toliko kot je bilo vseh premier.« 

In to je? – »Nad petdeset!«

Katero od uprizoritev štejete med najboljše? »Na vsak način 
komedijo Policaj in Cefizelj, priredbo ene od imenitnih 
Butalskih Frana Milčinskega.«

Kaj pa javno priznanje Vam? – »Ha, reciva Februarsko pri-
znanje!«

Kaj gre v počastitev lepega jubileja? – »Junijska kronološka 
fotografska razstava o delu Nazareta; jeseni pa bomo upri-
zorili Zlato ptičko, ki jo je po motivu bratov Grim priredil 
Marcel Štefančič, kot še prenekatere igrice za naš oder.« 

Pa kako in kaj naprej? – »Ustvarjalno, a ne?«

Cefizelj in policaj, uprizoritev 2004, režija Katarina Dolenc

Katarina Dolenc
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PROJEKT IZGRADNJE LOGAŠKEGA VODOVODA  
KONEC 19. IN NA ZAČETKU 20. STOLETJA (2. DEL)

Z litoželeznim vodnjakom in pitniki je bil najprej opre-
mljen Dolnji Logatec in kot vidimo s takratnih razgle-
dnic in fotografij, samo središče že v drugi polovici 

leta 1898. Pri tem ne gre spregledati urbanega videza pros-
tora med nekdanjim Kramarjevim hotelom in parkovno ure-
ditvijo na Čevicah (Cesarja Franca Jožefa trg) z vodnjakom 
iz Salmove livarne ob Tržaški cesti in cesto proti kolodvoru 
(sedaj Tovarniška ulica) ter njen odcep Cankarjevo ulico do 
stika z Notranjsko cesto, ki pelje proti Martinj Hribu. 

Pitniki stebrnega tipa z zbiralnikom v obliki čašaste vaze so bili 
vsaj trije, in sicer pred kapelico sv. Jožefa nasproti Arkove gostil-
ne (Notranjska c. 4; Dolscheinova hiša), ob Brusovi (ponemčeno 
Bruss) trgovini približno v vogalu današnjega parkirišča Tuševe tr-
govine ter v neposredni bližini železniške postaje pred Puntarjevo 
gostilno, a ohranil se ni nobeden. Tovrstni pitniki so bili zelo pri-
ljubljeni v nemškem okolju, logaški so bili – sodeč po fotografskem 
gradivu in ohranjenem podobnem pitniku v Gornjem Logatcu – 
najverjetneje izdelani v livarni Bopp & Reuther v Mannheimu.

Od enostavnejših litoželeznih pitnikov, pri katerih je zraven obi-
čajno stalo kamnito ali betonsko korito, so ohranjeni vsaj trije, 
na Martinj Hribu (Notranjska c. 54), ob Stari cesti (62) ter ob 
Gorenjski cesti proti Žibršam. Zelo so podobni vrhniškim in sta-
rovrhniškim primerkom, le da na kapah manjkajo signature, kar 
bi lahko bila tudi posledica kasnejših obnov (v primeru žibrškega 
je bila kapa sploh odstranjena in zamenjana z grobim približkom 
novejše izdelave). Sicer pa gre za zelo priljubljene tipe pitnikov, 
ki jih je izdelovalo več livarn in so se bolj ali manj razlikovali le 
v merah. So v obliki stebriča, ki se navzgor rahlo oži, členjen je 
s štirimi kasetiranimi polji z rombastim okrasom v sredini, na 
vrhu je okrogel pokrov s stožčastim zaključkom s pecljem, pipa 
in ročaj sta enostavna.

Gornji Logatec je z opremo verjetno moral nekoliko počakati, 
saj na razglednici iz ateljeja celjskega fotografa Feliksa (Srečka) 
Magoliča, poslani 28. avgusta 1899, Puppisovega pitnika v obliki 
stebra s čašastim zbiralnikom, še danes in situ stoječega ob 
Tržaški cesti, takrat tam še ni bilo (možno bi sicer bilo, da je 
razglednica nekoliko starejša in ne kaže ažurnega stanja). Gre pa 
za edini ohranjeni pitnik tega tipa na Logaškem. 

Carla Wagenführerja na Logatec veže še en projekt, ki je sicer 
ostal le na papirju. Novembra 1899 je v funkciji inženirja c.-kr. 
obrtnega ministrstva na Dunaju ponovno obravnaval kanal 
Dunaj–Trst, ki naj bi potekal tudi skozi Vrhniko, Logatec in 
Planino pri Rakeku. 10. maja 1900 se je obrnil na okrajno gla-
varstvo v Logatcu in ga obvestil, da se bosta njegova inženirja 
Max Huber in Albert Wesselski oglasila glede te zadeve, prosil 
je tudi za svetovanje in moralno podporo. V zvezi s prekopom je 
isto leto izdal tudi publikacijo, projekta pa zaradi napačne pred-
stave o bifurkaciji Donave sicer niso uresničili. Jeseni 1903 so 
v Logatcu nadaljevali s širitvijo vodovodne napeljave in dela je 
ponovno opravilo podjetje Wagenführer.

Simona Kermavnar

Litoželezni pitnik  
na Martinj Hribu  
(foto: Simona Kermavnar)

Litoželezni pitnik 
z zbiralnikom - čašo 
pred Puppisovo hišo 
v Gornjem Logatcu  
(foto: Simona Kermavnar)

Litoželezni pitnik z zbiralnikom - čašo pred Brusovo trgovino 
v Dolnjem Logatcu; detajl z razglednice, poslane leta 1912 
(vir: Zbirka starih razglednic Knjižnice Logatec)

(Viri in literatura so objavljeni na spletni objavi, ki je razširjena 
različica tega prispevka: https://www.mojaobcina.si/logatec/novice/
projekt-izgradnje-logaskega-vodovoda-konec-19-in-na-zacetku-20-
stoletja.html, maj 2019)
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Stanko Perpar, verjetno najboljši športnik Logatca vseh 
časov (večkratni prvak Kraljevine SHS v atletiki ter 
nosilec jugoslovanskih in slovenskih rekordov v teku na 

100 in 200m, skoku v daljavo in troskoku, udeleženec olimpij-
skih iger v Parizu leta 1924, pa tudi zmagovalec mednarodnih 
atletskih tekmovanj v tujini med leti 1923-1928), ni okleval, 
ko je bilo treba braniti slovensko nacionalno ozemlje na seve-
rovzhodu in severu.

Rojen je bil 25. januarja 1899 v Planini pri Rakeku. Osnovno šolo 
je obiskoval v Tolminu, gimnazijo v Gorici, nadaljeval v Ljublja-
ni, kjer je februarja 1917 (zaradi vojne predčasno) maturiral. V 
vojsko je bil vpoklican 10. 3. 1917. Ker je bil Stankov oče Ivan 
visok uradnik, finančni svetnik, pred upokojitvijo povišan v 
viteza, je lahko s tem privilegijem dal sina v bolj imenitno oficir-
sko šolo. Pogoj je bil tudi, da je moral imeti svojega konja, kar je 
močno obremenilo družinski proračun. Poleg njega so bili mla-
deniči iz znanih plemiških rodbin, npr. Turjaški, pa Hugo Win-
dischgrätz, ki ga je po 1. sv. vojni obiskal. Ko je končal šolanje 
(»enoletni prostovoljec« - vojaški obveznik, ki mu je zaradi izo-
brazbe dovoljen enoletni vojaški rok), je dobil vojaškega konja in 
bil kot dragonski* praporščak premeščen v Galicijo. Potoval je v 
»živinskem vagonu«, kjer je bila v vsakem kotu ena postelja, v so-
sednjem vagonu pa so bili štirje konji. Za boje na fronti je prejel 
odlikovanje »Karlov bojni križec.« 

Po zlomu avstro-ogrske monarhije se je Perpar kmalu po obisku 
domačih v Logatcu kot prostovoljec prijavil v vojsko generala 
Maistra. Star le devetnajst let je bil eden najmlajših. Pred for-
miranjem Mariborskega pešpolka (20. 11. 1918) je bil dodeljen 
5. dragonskemu* polku (slovensko-nemški) pod poveljstvom nad-
poročnika Aleksandra Molnarja (Slovaka). General Maister je ob 
božiču podprl hrvaško vojaško akcijo za osvoboditev Medmurja 

DR. STANKO PERPAR, MAISTROV IN MALGAJEV VOJAK - 
PROSTOVOLJNI BOREC ZA PREKMURJE IN KOROŠKO 1918/1919

z dvema četama mariborskega pehotnega polka. Perpar je bil kot 
dragonec* vključen v slovensko-hrvaški konjeniški vod stotnika 
Erminija Jurišića, ki je osvobodil Medmurje, skupaj s prostovolj-
ci komaj dvajsetletnega J. Godine pa še (današnje) Prekmurje . 
Že 3. januarja 1919 so Madžari napadli posadko v Murski Soboti 
ter nekaj vojakov pobili, večino pa zajeli (med njimi tudi Per-
parja). O spominih na te dogodke je v časopisu Slovenec pisal 
prej omenjeni (od l. 1925 duhovnik lazarist) Jožef Godina (brat 
pisatelja Ferda Godine) , kjer omenja tudi Perparja - Na smrt ob-
sojeni: kako smo padli v ogrsko ujetništvo v Murski Soboti, 3. 
januarja 1919. Slovenec, 28. 10. 1928, št. 248, str. [18-19], priloga 
Svoboda - sad dela in trpljenja https://www.dlib.si/stream/UR-
N:NBN:SI:DOC-KHXJI44A/6954b9f7-e202-4fff-80ba-73f-
d346a9848/PDF in v Mohorjevem koledarju 2002 (Celje, 2001), 
str. 190-192 ter O polnoči med 5. in 6. februarjem, Slovenec, 
06.02.1929, št. 31, str. 3 https://www.dlib.si/stream/URN:NB-
N:SI:DOC-LJNG0HBJ/3f02ffd0-b4a8-4ac1-be24-5637e7661465/
PDF Te dogodke opisuje tudi Bogdan Novak v 5. knjigi Lipa ze-
lenela je (str. 39-54, na str. 41 je omenjen dragonski praporščak 
Stanko Perpar). Perparjev sin Stanko: »Oče mi je pravil, da so se 
Madžari umaknili, slovenski vojaki pa so brezskrbno veseljači-
li. Ponoči (glede na zimski čas, saj je Godina zapisal, da ob 5.30 
zjutraj, op. p.) so se Madžari pripeljali z vlakom, izstopili eno 
postajo pred centrom Murske Sobote in naprej šli peš. Očeta so 
v hotelu Dobray (kjer je bil nastanjen, op. p.) prebudile uperjene 
puške treh Madžarov. Zajete so peljali na streljanje, a jih je rešil 
duhovnik, ki so ga med potjo srečali. Prosili so ga, naj jih spove 
pred smrtjo. Pa je ta duhovnik preprosil Madžare. Potem so jih 
zaprli v prvo nadstropje huzarske vojašnice v Szombathelyu. S 
pomočjo zvezanih rjuh so pobegnili in se razdelili v dve skupini. 

Dragonski praporščak Stanko Perpar

Karlov bojni križec
Vir: Stanko Perpar ml.

Spomenica na borbe za 
oslobođenje severnih 
krajeva Jugoslavije 1918-
1919. godine (ustanovljena 
10.10.1939) Vir: http://www.
royalfamily.org/history/
medals14_cir.htm
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TABOR POGUMNIH NA OŠ TABOR LOGATEC

Prvi konec tedna v juniju smo za 
učence od 5. do 8. razreda na 
OŠ Tabor Logatec prvič izvedli 

tridnevni raziskovalni tabor POGU-
Mnih. Krovno geslo šolskega projek-
ta POGUM v šolskem letu 2018/2019, 
ki deluje v sodelovanju z Zavodom Re-
publike Slovenije za šolstvo, je bilo 
Skrbimo za naravo – narava skrbi za nas. 

V okviru projekta želimo na šoli spod-
buditi otroke h krepitvi kompetenc pod-
jetnosti skozi razvoj različnih veščin: 
načrtovanje, iznajdljivost, inovativnost, 
timsko delo ... Taborjenje smo zasnovali 
s pomočjo zunanje sodelavke Petre Beze-
ljak, učiteljice biologije in kemije, ki trenu-
tno dela in poučuje na Dunaju, po načelih 
gozdne pedagogike v okviru projekta 
POGUM. Ideja gozdne pedagogike je, da 
otrok ne učimo po vnaprej pripravljenem 
načrtu, ampak jim sledimo in jim odgo-
varjamo na vprašanja, ki se ob gibanju in 
aktivnostih v naravi porajajo sproti. Tako 
je skupina 16 otrok pobliže spoznala oko-
liške travnike in se seznanila z osnovni-
mi raziskovalnimi metodami. Prvi dan 
so se jim predstavili tudi logaški tabor-
niki, ki so učencem posodili in postavili 
njihova začasna bivališča – šotore. Učenci 
so uživali tudi, ko so si na improviziranem 
ognjišču, za katerega so sami priskrbeli 
drva, spekli hrenovke za večerjo. Večer 
pa so si popestrili s senčnim gledališčem. 

*  Dragonec je bil vojak, ki je uporabljal konja kot transportno sredstvo, 
a boril se je peš. V prvi svetovni vojni je 5. dragonski polk na vzhodni 
fronti odigral vlogo konjeniške divizije. Njene glavne naloge so bile 
izvidništvo in stražna služba, jezdeci so opravljali nalogo obveščanja, 
skrbeli so za varnost. Toda zaradi katastrofalnega oskrbovanja so 
konjenico vse pogosteje pošiljali v pehoto, dokler 5. dragonskemu 
polku 1. aprila 1917 niso dokončno odvzeli vseh konjev.

Očetovo skupino, ki je šla po tirih, so zopet ujeli.« Ob nastan-
ku madžarske sovjetske republike (obstajala med 21. 3. in 6. 8. 
1919) so vojne ujetnike izpustili. Stanko Perpar se je zopet javil 
komandi Mariborskega pešpolka, ki ga je vključila v Koroški 
odred. Na Koroškem se je kot Malgajev vojak boril aprila in maja 
1919. Predpostavljena sta mu bila polkovnik Milan Bleiweis in 
major Janež. Sodeloval je v borbah za Velikovec. Demobilizi-
ran je bil 7. julija 1919. Pozimi 1940/41 je prejel medaljo »Spo-
menica bojev za osvoboditev severnih krajev Jugoslavije 1918-
1919« (ustanovljena 10. 10. 1939). Zapisane spomine na koroške 
boje je skupaj s »koroško« medaljo uničil, saj je nemška vojska 
po zasedbi Logatca preiskovala tudi hišo Perparjevih in bi taka 
najdba pomenila najmanj enosmerno vozovnico za koncentracij-
sko taborišče. Dr. Stanko Perpar, priljubljen zdravnik v Logatcu 

od 1. 2. 1927, je življenjsko pot končal 5. 4. 1966, ko je šel na obisk 
k bolniku in ga je pred domačo hišo na Tržaški 13 na prehodu za 
pešce zbil avto. Bogato in pestro življenje vrlega dr. Perparja bi 
bilo vredno širšega zapisa v knjigi. Za dokumentacijo in pomoč 
se zahvaljujem Stanku Perparju ml.

Gvido Komar

Drugi dan tabora POGUMnih se je začel 
z lovom za zaklad in drugimi igrami v 
Tičnici. Popoldne pa so učenci zapolnili s 
pohodom v Logaške Žibrše, kjer so opazo-
vali različne vrste travnikov in travniških 
rastlin ter živali. Rezultat: poln vivarij pi-
kapolonic in metuljev, izgubljen čevelj v 
blatu in veliko dobre energije. Za to so 
poskrbele tudi učiteljice Antonija Baznik, 
Nataša Vidmar, Petra Bezeljak in Barbara 
Facija. In ker je bil vroč dan, so se učenci 
pogumno ohladili v bližnjem potoku. Na 
sobotni večer sta nas obiskala astronoma, 
ki sta z različnimi zgodbami in s pravim 

zvezdogledom zanimivo obogatila večer. 
Veliko časa pa je bilo namenjeno tudi dru-
ženju. 

Zadnji dan tabora POGUMnih so se ude-
leženci morali pripraviti na predstavitev 
za starše. Malce že utrujeni, a polni vtisov, 
so svoja nova spoznanja in izkušnje delili 
s starši z upanjem, da se podobno taborje-
nje ponovi naslednje šolsko leto. 

Astronomsko društvo Javornik (izvedba 
Astronomskega večera), Društvo 

tabornikov Rod Srnjak Logatec
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NERAZUMNO 
VAROVANJE OKOLJA
Neznanec je nedaleč od ceste proti Lazam, 
v gozdu odvrgel več kosov zdrobljenega 
avtomobilskega vetrobranskega stekla. 
Slika dovolj zgovorno dokazuje, kako (ne)
varujemo in spoštujemo naravo. Dodaten 
komentar zato ni potreben.

Za odvoz na odlagališče smo poskrbeli 
logaški lovci.

Foto: J.Petek

ČISTILNA AKCIJA V HOTEDRŠICI

Tudi v letošnjem letu smo v KS 
Hotedršica organizirali čistilno 
akcijo. Vreme nam ni šlo ravno 

na roko, zato je bila nekoliko pozneje 
kot v preteklih letih.

Drugo majsko soboto smo se zjutraj zbrali 
pred gostilno Turk in se »oboroženi« z ro-
kavicami in vrečami razkropili po vasi in 
okolici. S pomočjo gasilcev smo zbrane 
odpadke dostavili v peskokop, kjer so 
jih prevzeli delavci komunalnega podje-
tja. Sodelujoče smo na koncu povabili na 
zasluženo malico. Z veseljem ugotavlja-
mo, da se količina odpadkov, odvrženih v 
naravo, vendarle zmanjšuje, največ smeti 
je še vedno ob glavni cesti. Velika težava 
so tudi avtobusne postaje, kjer opažamo, 
da nam tudi popotniki iz drugih krajev 
nenehno puščajo »spominčke«. Tovr-
stno dejavnost je pa že malo težje razu-
meti, saj nam komunalna podjetja v vseh 
občinah odvažajo smeti dobesedno izpred 
praga. Enkrat letno lahko naročimo tudi 
brezplačen odvoz kosovnih odpadkov. 
Prosimo torej tiste posameznike, ki od-
lagate odpadke na neprimernih krajih, da 
raje koristite storitve komunalnih podje-
tij. Hvala. KS Hotedršica se za pomoč pri 
izvedbi akcije zahvaljuje GD Hotedršica, 
Komunalnemu podjetju Logatec, Izidorju 
Zelencu in seveda vsem krajanom, ki so se 
čistilne akcije udeležili. 

 Jožica Rupnik
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Predzadnji junijski petek je potekal že 28. festival naro-
dno-zabavne glasbe Slovenije Vurberk 2019. Za člane 
ansambla Tik-Tak iz Rovt pa je bil to vnovič izjemno 

uspešen festival!

Razlog za ponos in veselje v ansamblu je prejeta nagrada na tem 
festivalu.

Strokovna komisija v sestavi Tomaž Tozon, Konrad Toplak, 
Tomaž Guček in Simon Golobič jim je podelila prvo nagrado 
strokovne komisije za izvedbo – plaketo Lojzeta Slaka, seštevek 
ocen strokovne komisije, komisij radijskih postaj in glasovanja 
občinstva na festivalu pa jim je prinesel drugo glavno nagrado 
festivala – srebrnega zmaja. 

Član ansambla Tik-Tak, izjemen vokalist Boštjan Japelj, je po 
festivalskem dogajanju strnil nekaj misli: »Pred enim letom je v 
ansambel Tik-Tak stopil drugi novi član, harmonikar Miha, pol 
leta pred njim kitarist Anže. Preostali člani ansambla, Uroš, 
Jernej in jaz, smo v ansamblu že od samega začetka njegovega 
uradnega delovanja. Zelo smo veseli, da smo v tako kratkem 
času z novima članoma naredili veliko, res veliko novih in 
starih skladb, da si brez vsakega najmanjšega kančka strahu 
upamo stopiti na vsak oder, odigrati poroko, veselico ali pa se 
predstaviti na festivalu.

ROVTARSKI MUZIKANTJE SLAVILI NA VURBERŠKEM FESTIVALU 2019

Neobremenjeni s tekmovalno naravo festivala smo se nanj prija-
vili, se uvrstili v predizbor, ki je potekal v maju v Podnanosu, kjer 
smo si priigrali nastop na Vurberškem gradu. Želja po čim boljši 
predstavitvi oz. promociji ansambla nas je gnala, da smo dvakrat 
na teden skupaj preigravali obe festivalski skladbi.

Splačalo se je, saj nas je vnovič opazila strokovna komisija, ki 
je naše delo nagradila, nas spodbudila za naprej in naložila 
predvsem veliko mero odgovornosti, da vse nagrade ki smo jih 
z ansamblom Tik-Tak osvojili v preteklih letih, sploh pa letošnje, 
upravičimo na vsakem nastopu.

Člani ansambla Tik-Tak se bomo tudi v prihodnje trudili in ob-
ljubimo vam, da se na Vurberški grad še vrnemo, pa še zdaleč ne 
zaradi nagrad, ampak zaradi samega vzdušja, ambienta in vsega 
lepega, kar smo na festivalu doživeli.

Stari člani ansambla smo izjemno ponosni, da sta Anže in Miha 
odlično opravila prvi festivalski nastop, ter da lahko uživamo 
skupaj na vsaki vaji, nastopu, praktično ob vsakem druženju.«

Člani ansambla Tik-Tak jeseni pripravljajo tudi druženje z glas-
benimi prijatelji, ki se ga že veselijo.

Uroš, Anže, Miha, Jernej in Boštjan
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Podjetniki so nosilci kreativne kulture in generatorji 
novih idej. Blizu 300 jih je združenih v logaško obrtno 
zbornico, ki deluje že od leta 1976 in je prepoznaven 

servis za obrt in malo gospodarstvo na Logaškem. Predvsem 
njim in občanom Notranjske regije je bil posvečen tradicio-
nalni Logaški teden obrti in podjetništva.

Območna obrtno-podjetniška zbornica Logatec je s kakovo-
stnim programom tudi tokrat oživila in popestrila dogajanje v 
podeželskem mestnem jedru. Namen dogodkov je bila promoci-
ja in krepitev pomena močnega malega gospodarstva, s katerim 
se kraj z dvema obrtnima conama lahko pohvali. Dokaz gospo-
darsko dobro razvite občine in vseh njenih danosti za razvoj 
gospodarstva je tudi aktualni prihod in investicija švicarske 
družbe Lonstroff s tovarno medicinskih elastomerov.

Teden obrti so na začetku zaznamovali dnevi odprtih vrat, pro-
mocija SPOT točke, novinarska konferenca, aktivnosti dveh 
večjih projektov, financiranih iz evropskih kohezijskih sredstev, 
brezplačna kava …

Ustvarjalno razmišljanje, spodbujanje inovativnosti, znanje, 
nove izkušnje, vztrajnost, svoboda, podjetnost … so nekatere od 
temeljnih vrednot človeka. Udejanjimo jih lahko ravno prek pod-
jetništva, ki je priložnost za številne, sploh mlade. Pomembno 
pa je, da jim to lahko približamo. Tega se na logaški zborni-
ci že dolgo zavedajo, zato vrsto let osnovnošolcem približujejo 
podjetništvo in jih spodbujajo k ustvarjalnemu in inovativnemu 
razmišljanju. Zanje so tokrat izvedli malo šolo podjetništva v 
obliki ustvarjalnih delavnic o podjetništvu in finančnem opi-
smenjevanju. Mladi so izvedeli, kako iz hobija nastane posel, 
odprli svoj s.p. in iz prve roke spoznali obrtniške poklice ter 

ZBORNICA VNOVIČ POVEZALA LOGAŠKE PODJETNIKE

krepili podjetniško razmišljanje, na terenu pa obiskali podjetni-
ka in obrtnika.

Današnji podjetnik mora razpolagati s široko paleto znanj, ki 
jih je treba nenehno nadgrajevati. Izobraževalna dejavnost je 
ena od temeljnih dejavnosti zbornice, zato je prostor našla tudi 
ob prazniku obrti. Letošnji intenzivni strokovni seminar je bil 
posvečen plačilni (ne)disciplini oz. kako do denarja – od fakto-
ringa do izterjave.

Konec tedna je bil namenjen sproščenemu druženju in prenaša-
nju dobrih praks med podjetniki. Ob Tržaški cesti je tudi prijet-
no dišalo, saj so obrtniki na idiličnem zborničnem zelenem vrtu 
kuhali golaž. 

Nadaljeval se je niz gostovanj prijateljev iz regijskih zbornic na 
tednu obrti. Letos se je predstavila obrtna zbornica iz Ajdovšči-
ne in poskrbela za petkov kulinarični vrhunec večera. Z razkoš-
jem okusov so obiskovalce razvajali izbrani vipavski vinarji s 
svojimi paradnimi vini, demonstracijo in pokušino ročno reza-
nega pršuta ter sirov, manjkalo pa ni niti butično domače pivo. 
Vse to je prepletala ambientalna glasba melodičnega hanga 
dolgo v pozno zvezdnato junijsko noč.

Češnja na torti tedna obrti pa je bila letošnja novost – sobotna 
organizacija prve Logaške kuhinje sredi zelenega vrta. Na zbor-
nici se namreč skupaj z Občino Logatec zavedajo, da je pride-
lava in predelava lokalne in varne hrane eno najpomembnejših 
področij v državi. Vse več je občanov, ki si želijo sveže hrane 
iz svoje bližine. In zdaj so jo imeli priložnost okusiti na enem 
mestu: na kulinaričnem dogodku, s katerim so jim na zborni-
ci približali doživetje raznovrstne kulinarične ponudbe, ki jo 
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Veljavnost od 13. 6. do 2. 9. 2019.www.lekarnaljubljana.si

redna cena: 13,81 €

cena s Kartico zvestobe

11,05 € POPUST: 
20%3

redna cena: 14,90 €

cena s Kartico zvestobe

8,94 € POPUST: 
40%5

BRUSNICA
30 kapsul
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

MALČEK OTROŠKI PONČO
64 x 62 cm

ALOE ČISTI GEL, 150 ml
redna cena: 10,10 €

cena s Kartico zvestobe

8,08 € POPUST: 
20%2

ALOE KREMNI GEL, 150 ml
redna cena: 14,24 €

cena s Kartico zvestobe

11,39 € POPUST: 
20%3

ALOE VERA X2, ALOE ČISTI GEL 
IN KREMNI GEL

50 ml
redna cena: 3,20 €

cena s Kartico zvestobe

2,56 € POPUST: 
20%1

280 ml
redna cena: 6,92 €

cena s Kartico zvestobe

5,54 € POPUST: 
20%1

LOKALNI ANTISEPTIK  
V PRŠILU

izbrano iz kataloga ugodnosti

zabavno  
in toplo 
poletje

logotip Lekarna Ljubljana 200x201   1 2/5/2009   8:58:29 AM

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, v specializirani prodajalni LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega 
števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 13. 6. do 2. 9. 2019 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte nov katalog ugodnosti ali nas pokličite 0 8 0  7 1  1 7 !
na brezplačno telefonsko številko 

ponuja zeleni Logatec. In to prav na tistem vrtu, kjer se je sredi 
20. stoletja razprostiral zeliščni vrt prve logaške lekarne. Danes 
pa na njem ustvarjajo kulturo obrti, podeželja in pristno kulina-
rično izkušnjo.

Z obiskom so teden obrti in s tem logaško zbornico počasti-
li državni sekretar za malo gospodarstvo Franc Vesel, poslan-
ka v Državnem zboru RS Jerca Korče, logaški župan Berto 
Menard, predsedniki in sekretarji območnih obrtnih zbornic, 
krovne OZS ter številni drugi visoki gostje. Predvsem pa v 
velikem številu domači in regijski obrtniki, podjetniki, občani 
ter prijatelji zbornice. 

Teden obrti in podjetništva 2019 so omogočili Občina Logatec, 
Komunalno podjetje Logatec, Območna obrtno-podjetniška 
zbornica Ajdovščina in podjetja Pivk Electric, EVMA, Naklo 
Logatec, Levček ter Gostilna Turk Izidor Zelenc s.p.

Dejan Šraml

POSLOVNE STRANI



Pred začetkom šolskih počitnic je v 
Zapolju potekal Logaški dan športa in 
zdravja. Ob pestrem dogajanju so or-
ganizatorji, TSK Logatec ob podpori 
še nekaterih logaških društev, izpelja-
li šest različnih startov, od otroških do 
»Logaške sedmice«. Tekma je potekala 
ob navijanju in podpori stanovalcev. 

Kljub hudi vročini so bili organizatorji za-
dovoljni z izvedbo dogodka. Družinske-
ga teka na tri kilometre se je udeležilo 26 

31. maja je potekala volilna 
skupščina Športne zveze 
Logatec, ki se je je ude-

ležilo 19 društev, članov zveze. Novi 
predsednik le-te je postal Klemen 
Trpin, v izvršni odbor pa so bili izvo-
ljeni Peter Godec - Kinološko društvo 
Logatec, Branko Dekleva - ŠD Tek je 
lek, Sara Pečkaj - Twirling klub loga-
ških mažoret, Sonja Vidonja - TSK 
Logatec, Matjaž Rus - NTK Logatec, 
Tomaž Lukančič - SK Logatec, Zoran 
Mojškerc - RK Zvezda, Jolanda Ovsec 
- LK Logatec, Azer Šarič - KK Logatec 
in Jelka Kožman - BŠD Logatec. Nad-
zorni odbor pa sestavljajo Martina K. 
Pogorelc - RK Zvezda, Boris Meze - 
ŠD Furmani in Dušan Jerina. V disci-
plinsko komisijo so bili izvoljeni Uroš 
Šemrov - PZUTS, Vasja Rupnik - TSK 
Logatec, Nives Varga - Twirling klub lo-

NOVO VODSTVO ŠPORTNE ZVEZE LOGATEC

DAN TEKA IN ZDRAVJA V LOGATCU

gaških mažoret. Novim organom želimo 
veliko uspeha.

Novoizvoljeni izvršni odbor zveze se bo 
najprej posvetil pripravi vizije in ciljev, 
člane zveze bodo povprašali, na katerih 
lokalnih področjih potrebujejo in trenu-
tno pogrešajo pomoč. Zavedamo se, da bo 
treba okrepiti vezi z oddelkom za druž-
bene dejavnosti v občinski upravi in de-
lovati kot povezovalni člen med športni-
mi klubi ter občino. Izvršni odbor si želi 
aktivno sodelovati pri snovanju strategije 
razvoja športne infrastrukture v občini 
in tako združiti potrebe športnih klubov 
ter rekreativcev. Usmerili se bodo tudi v 
pridobivanje finančnih sredstev iz držav-
nih in evropskih razpisov, s katerimi bodo 
lahko športne klube profesionalizirali in 
občanom ponudili še kvalitetnejši športni 
servis. Verjamemo tudi v sodelovanje z 

drugimi športnimi zvezami ter deljenje 
mnenj in dobrih praks. 

Posebna zahvala gre dosedanjemu izvr-
šnemu odboru zveze, vodstvo in njihovi 
člani so marsikdaj orali ledino ter se borili 
na razburkanem terenu za športne klube 
ter za vas, spoštovani občani in občanke, 
ki ste člani klubov in vam šport v življenju 
veliko pomeni. Na tem mestu vas vabimo 
na Dan Logaškega športa, 21. septembra, 
in Mini olimpijado, 17. septembra. 

Svoje videnje in potrebe lahko zaupaj-
te članom izvršnega odbora, ki jih bodo 
predali klubom in snovalcem športne de-
javnosti v občinski upravi. 

Za Športno zvezo Logatec
Jelka Kožman

tekačev in tekačic, ki so prejeli spominske 
kolajne.

Na Logaški sedmici, teku na 7 km, sta 
zmagala Ana Smole (TSK Logatec) in 
Gašper Klanjšček (Športno Društvo 
Tabor). Ljubitelji športa so se lahko udele-
žili tudi družinskega teka in tekov mlajših, 
kjer sta slavila Nejc Mesner med dečki in 
Manca Žibert med deklicami, oba četrto-
šolca, člana TSK Logatec, predstavljeni so 
bili nordijska hoja, lokostrelstvo, Kranjc – 

zdravo življenje. Udeleženci so v vse 
bolj vročem dopoldnevu lahko preverili 
tudi kazalnike zdravja pod okriljem ZD 
Logatec, za glasbeni utrip pa je poskrbela 
Laura Menard ob spremljavi Dada Bevca. 
Le upamo lahko, da je bil to prvi korak k 
tesnejšemu sodelovanju logaških športnih 
društev, saj skupaj gotovo zmoremo več in 
bolje. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: arhiv kluba
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Nekateri ste že zaključili dopust in vsi, ki imate namen 
nastopiti na Ljubljanskem maratonu (v bodoče LM), 
upam, da imate že nekaj zmernih kilometrov v nogah. 

V naslednjih 15 tednih se boste poskusili kar najbolje pripra-
viti za tek na 42km.

Doslej ste lahko tekli povsem po občutku, zdaj pa boste začeli 
sistematično graditi svojo pripravljenost, ki bo najboljša prav na 
LM. Ker ste splošno pripravljenost pridobili s počitniškimi dejav-
nostmi, bo v bodoče glavni tekaški del. V avgustu boste prišli do 
največje količine teka, ki pa ne bo prehiter. To pomeni, da tempu 
svojega rezultata, ki ga pričakujete na LM, dodate 15-20''/km. Po-
membnejše je, da boste dovolj časa na nogah in vam to ne bo pred-
stavljalo ne fizičnega, ne psihičnega napora. Tisti, ki uporabljate 
merilec srčnega utripa, boste hitrejše teke (tempo 42km) delali na 
80% do 85% vaše maksimalne frekvence srca (MFS), počasnej-
še teke, ki so v večini, pa okrog 70% MFS. Nič ne bo narobe, 
če boste kdaj imeli občutek, da vam je bil tek premalo naporen. 
Takrat se dogajajo ključne spremembe v prilagajanju aerobnih in 
energetskih sistemov v mišicah, ki bodo odločilnega pomena za 
napredek. Dolgi teki naj trajajo okrog 2 uri, več kot 3 ure dolgi 
teki niso smiselni. Učinek bo manjši kot verjetnost poškodb. Zelo 
počasni tekači naj tečejo krajše teke in hitreje. Zanje je dodajanje 
30''/km pri tempu 7'/km nesmiselno, ker potem ni nobenega fizi-
ološkega stresa, le obremenitev sklepov je velika. Boljši so dolgi 

CILJ: SPODOBNO HITRO IN BREZ POSLEDIC PRETEČI 42 KM
pohodi v hribe. Zelo dober učinek bo, če boste združili dva ali tri 
dolge teke zapored, potem pa sledi počitek. Nato boste naredili 
nekaj za moč ali nekaj hitrejših tekov in tekaških vaj, s kateri-
mi boste osvežili noge in boste imeli dober občutek za naslednje 
dolge teke. 

Tisti, ki vam je do sedaj šlo zelo dobro in ste opravili že veliko 
tekov in splošne priprave, pa boste naredili tudi kakšen trening 
krajših tekov, kjer boste tekli v ritmu vašega tekmovalnega 
nastopa na 5km. Dolžine tekov so od 500m do 1km. To ne bo 
fiziološko pretežko, bo pa stres za telo, ker bo nova hitrost teka. 
Trenutno bo neprijetno, a boste potem lažje obvladovali tekmo-
valni ritem za 21/42km. Seveda pa ne pozabite na počitek, da se 
telo pripravi na nove obremenitve in tako potem napredujete. V 
nedeljo, 18. 8., se nam lahko pridružite na tekaškem dnevu v 
Grajskem parku v Logatcu. Lažje in učinkoviteje je trenirati v 
skupini, kjer dobite tudi koristne nasvete trenerja. Več na: http://
www.tekjelek.si

Poskusite se prehranjevati predvsem z naravno hrano, ki jo 
sedaj lahko dobite na vrtu ali na tržnici in za večino ne bo 
nobene potrebe po raznih ''nujno potrebnih dodatkih''.

Pripravil tekaški trener ŠD Tek je lek Miro Petrovec
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V meglenem sobotnem jutru so se planinci iz Logatca s 
prtljago za dvodnevni pohod s posebnim 30-sedežnim 
avtobusom peljali na parkirišče Vič v Ljubljani, kjer 

so se jim pridružili še štirje škofjeloški planinski prijatelji. 

Krajši postanek so imeli pri lovskem domu ob glavni cesti Ge-
derovci-Kuzma. Izhodišče pohoda je bilo v kraju Ocinje in sredi 
dopoldneva so prišli na Serdiški breg (Rdeči breg - 416 m). Pri 
leseni brunarici je skrinjica z žigom Pomurske planinske poti. 
Po razgledu so se po gozdni poti spustili do »mejnega prehoda« 
Sotina. Drugi vzpon je bil na vrh Sotinskega brega (prekmurski 
Triglav ali Kugla - 418 m), najvišji vrh Prekmurja, na katerem 
je 17m visok stolp. Tu je skrinjica z žigom planinske poti, vre-
menska postaja in tri vulkanske skale. Sotinski breg je hrib 
na skrajnem severnem delu Goričkega ob meji z Avstrijo. Po 
malici iz nahrbtnikov so se vrnili po drugi poti, po pohodu pa 
so se peljali v Dolgo vas. Preden so zapustili avtobus, se je ulila 
močna ploha. Po večerji in nastanitvi po sobah so se z avtobu-
som peljali v Lendavo. Proti Lendavskim Goricam so hodili po 
novi, lepo urejeni »Poti studencev« do dobrih 53 m visokega 

LOGAŠKI PLANINCI V PREKMURJU
stolpa Vinarium Lendava. Prijetno druženje so potem imeli pri 
Rusovi zidanici. 

Naslednje jutro, v nedeljo, so po zajtrku zapustili Dolgo vas in se 
preko Račkega vrha pripeljali v Kapelo. Pohod po Atilovi poti je 
peljal preko Kapelskega hriba (312 m), kjer stoji cerkev sv. Ma-
gdalene. Ob lepem vremenu se od tod vidi 45 okoliških cerkva. 
Kapelski vrh je po slemenu razloženo naselje in ena od najbolj 
priljubljenih izletniških točk v Radgonsko-kapelskih goricah. V 
kleti vinogradniške hiše Kapelskega turističnega društva so imeli 
pokušino vina, za kosilo pa dobrote na žaru. Presenečenje je bila 
vožnja s turističnim vlakcem po krožni poti na Janžev vrh in v 
Radence. Popoldne so se odpeljali iz Kapele in se med vožnjo 
proti domu ustavili na Trojanah. 

Zadovoljni planinci so se ob vrnitvi zahvalili Nejcu in Veri Rus 
za trud pri vodenju z željo, da nadaljujeta s pohodom tudi prihod-
nje leto. 

Besedilo in foto: Marinka Petkovšek 
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POLETNI PROGRAM
Torki v juliju in avgustu
•  10.00-12.00: počitniške aktivnosti in ustvarjanje

Srede v juliju in avgustu
•  10.00-12.00: počitniške aktivnosti in ustvarjanje

Petki v juliju in avgustu
•  8.00: spoznavamo logaške stezice in razglede (pohodi, primerni 

tudi za fizično manj pripravljene)
•  10.00-12.00: počitniške aktivnosti in ustvarjanje

19.8-23.8
•  Počitniški tabor za otroke (6-14 let): 9.00-15.00 (potrebne prijave 

do zapolnitve mest, aktivnosti so brezplačne)

REDNE AKTIVNOSTI
Ponedeljek, torek, sreda, četrtek, petek
•  13.00-17.00:  učna pomoč za otroke iz socialno ogroženih (pot-

rebne prijave)

Ponedeljek in četrtek ali po dogovoru
•  9.00: računalniška pomoč za starejše (potrebne prijave)

Četrtek, 8. avgust in 29. avgust
•  11.00: pogovorna skupina za odrasle (potrebne prijave)

NOVOSTI V JULIJU IN AVGUSTU
•  Torek, 24. julij, 17.00: kuharska delavnica – kuhamo sadne 

cmoke
•  Torek, 27. avgust, 17.00: šiviljska delavnica – pripravljamo se 

na šolo

Julija in avgusta smo odprti od ponedeljka do petka med 8.00 
in 16.00 uro.

Vse aktivnosti so brezplačne, prostovoljni prispevki so dobrodo-
šli. Prijave so potrebne tam, kjer je posebej navedeno. 
Za več informacij in prijave se obrnite na: 070 892 903 ali hisa-
-logatec@filantropija.org.

MEDGENERACIJSKI CENTER 
HIŠA SADEŽI DRUŽBE LOGATEC-
AKTIVNOSTI V JULIJU IN AVGUSTU

Društvo upokojencev vabi svoje člane na tradicionalno sreča-
nje upokojencev, ki bo v nedeljo, 1. septembra, s pričetkom 
ob 13.00 v Lovskem domu v Hotedršici. Poskrbljeno bo za 
hrano in pijačo, glasbo ter avtobusni prevoz. Imeli bomo tudi 
srečelov. Pridite, ne bo Vam žal.

UO DU Logatec

ZAHVALA

Marijan Maček
1945 - 2019

Ob izgubi moža, očeta, dedka in pradedka Marijana Mačka 
se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in sodelavcem 
zahvaljujemo za darove in izrečeno sožalje. Posebna zahvala 
prijaznemu in strokovnemu osebju Doma starejših občanov, 
Gubčeva, Logatec, za oskrbo in nego. Hvala g. župniku za 
pogrebni obred, Komunalnemu podjetju Logatec in vsem, 
ki ste sodelovali pri poslovilnem obredu in ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi
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LOGAŠKE SKUPNI UGLEDNA KAREL UDELE- ŽENSKE
NOVICE OBSTOJ DETE AMERIŠKA OŠTIR ŽENEC PRSI

REVIJA SINJSKE
ALKE

PRED-
MESTJE

NOVE
GORICE

IRSKI
FILMSKI
IGRALEC
(PETER)

MAKE- KIRK
DONSKO DOUGLAS

KOLO KRVNI
STRDEK

ŠPORTNIK
TRDIH
PESTI

DALJŠE
SANDI ČASOVNO

ČOLNIK OBDOBJE
RUDOLF
NUREJEV

PALICA
BOGA MRLIČ, GRŠKI

DIONIZA TRUPLO OTOK V
TROPSKI JUŽNIH
SADEŽ SPORADIH

AVTOR: KONVER- GOBA, SLOV. ALEŠ
KDOR ZIJA, KI RASTE ELEKTRO- ZALAR
MEŠA SPREME- NA TEHNIK STARI
ČRKE NITEV DREVJU (KONRAD) OČE

KANCER
USTVAR- ARG. NO-

JANJE GOMETNI
GLASBE VRATAR

(CARLOS)
Z NJO

PREHLAD, PIŠEMO
PREMRA- PO TABLI
ŽENOST KNJIŽNI

FORMAT
KOŠARKAR METULJ

EVROPSKI RAĐA Z OČESCI
VELETOK NEM. VE- NA

TERINAR KRILIH
(HERMANN) CITRONA

PESNIK IN FIŽOLOVA RIMSKA
NOVINAR PREKLA ŠESTICA
BABAČIĆ VELIKO

REŠETO
MESTO V KOROŠKI

DESNI PIEMONTU LJUDSKI
PRITOK BOGINJA PLES
SENE V JUTRANJE GRŠKA

FRANCIJI ZARJE ČRKA
OPLOV

DANSKA EL. AVTO
PISATE- DUHOVNI-
LJICA ŠKI PRI-

(KAREN) PRAVNIK

SIMBOL HRVAŠKA OKRASNA
ZA RADON SESTAV PEVKA VRTNA

DEVETIH (JOSIPA) RASTLINA
PEVCEV

AFRIŠKA
KAR ANTILOPA

NANESE SPOJ
VETER ROKE S

TRUPOM
IVAN

VIOLI- TEŽKE VOJAŠKA SIVEC
NIST SANJE OZNAKA GORSKE
OZIM NA REŠEVAL-

EPOLETI NE SANI
PONOS,

ZVOK Z SIMBOL PISATE- DOSTO-
DOLO- ZALAR LJICA JANSTVO
ČENO NATRIJ PEROCI NADA
VIŠINO ŽGUR

TROPSKO ČISTILEC
DREVO, DIMNIKOV

ČRNI IN PEČI
HRAST

SANI- SKODELA
TETNI ZA UTEŽI

MATERIAL NA TEHT-
NICI

OČALA

SEBOREJA
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